RuneScape:Chat/Logs/05 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:52 <Obi1137> it was in the table :o
23:52 <Ciphrius Kane> It was added after
23:53 <Obi1137> oic
23:53 <Kq head> hmm what shiny should i get next
23:53 <Kq head> bagon or goomy...?
23:53 <Kq head> ...Bagoomy.
23:54 <Coelacanth0794> bacon
23:54 <Kq head> i'm thinking of re-training aggron into a tank with no attack investment
23:54 <Kq head> and just spamming toxic to stall
23:54 <Kq head> toxic protect whatever
23:54 <Kq head> and maybe give it ice beam for teh lulz + kill garchomps
00:00 <Coelacanth0794>
00:00 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
00:01 -!- TonyVilhena has left Special:Chat.
00:01 -!- Cqm has joined Special:Chat
00:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
00:03 <Cqm> Suppa suppa suppa:
00:03 <Cqm> looks
00:05 <Suppa chuppa> hi
00:05 <Suppa chuppa> ooh
00:05 <Suppa chuppa> Does it only work on oasis?
00:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:07 <TonyBest100> Spin time :)
00:09 <TonyBest100> Damn, no beams left at the rebuildathon :P
00:09 <TonyBest100> nvm, stock just came back lol
00:10 <Coelacanth0794> just go get some
00:10 <Coelacanth0794> the spikes of wood at the front of zam offer beams
00:10 <Cqm> Suppa: Is it broken on Monobook too?
00:10 <Cqm> /me no use mbook
00:11 <Cqm> /me confirms it broke in mbook
00:13 <Cqm> that is like beyond broken...
00:13 <Cqm> go search does not go...
00:14 <TonyBest100> Hank's fishing shop is looking good, bet it'll take at least 3 more days to finish building it
00:18 <Suppa chuppa> Yeah, it doesn't work in monobook
00:18 <Suppa chuppa> lol
00:19 <Suppa chuppa> It's really stupid
00:19 <Cqm> /me has fixed for monobook
00:19 <Suppa chuppa> Yay
00:19 <Cqm> go forth and search special pages
00:19 <Kq head> shiny hawlucha has a purple mask, should i name it [[La Sombra]]
00:19 <Kq head> damn that means "The Shadow"
00:19 <Cqm> /me thinks of a way to smuggle this into common.js without staff noticing
00:20 <Suppa chuppa> aw, I guess it hasn't updated for me
00:20 <Suppa chuppa> Or wait
00:20 <Suppa chuppa> Is your js even imported in common?
00:22 <Cqm> nope, I don't know if it's ToU safe
00:22 <Suppa chuppa> Oh
00:22 <Suppa chuppa> stupid tou
00:22 <Cqm> I might smuggle it in with a gadget or something
00:23 <Cqm> or find a really obscure js file somewhere that's never used
00:23 <Cqm> Group-user.js or something
00:24 <Suppa chuppa> lol
00:24 <Suppa chuppa> Yay, it's glorious
00:24 <Cqm> seriously someone on staff didn't know group- pages existed
00:24 <Cqm> I was like: but you work with mw all day long...
00:25 <Suppa chuppa> Might work with something non technical
00:25 <Coelacanth0794> wat?
00:26 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:26 <RSChatBot> Jlun2: <Coelacanth0794> He now has been removed from the game, and players can no longer contribute to the memorial.
00:26 <Jlun2> @coel
00:26 <Jlun2> try rs beastiary?
00:27 <Coelacanth0794> last i checked it doesnt work
00:27 <Jlun2> although come to think pof it, when's the last time it ever did?
00:27 <Kq head> lol @ coel
00:27 <Kq head> there's another world underwater
00:27 <Coelacanth0794> i was busy on saturday so i couldnt do things
00:28 <Jlun2> btw, noone knows what bob's redeem function did?
00:28 <Sly Fawkes> runefest stuff
00:28 <Jlun2> glad everyone in runefest loved rs enough to redeem the code, eh? ;)
00:29 <Sly Fawkes> redeeming codes is xp waste according to the max members
00:29 <Ciphrius Kane> Diango took over the function for now I believe
00:29 <Jlun2> ok, so noone redeemed the code at builder bob
00:29 <Sly Fawkes> gaz said he got fre3 xp from it
00:30 <Sly Fawkes> but gaz is troll
00:30 <Ciphrius Kane> "redeeming codes is xp waste according to the max members" #thingsnonmaxmemberssay
00:30 <Sly Fawkes> everything is xp waste to max clan
00:30 <Jlun2> i never knew all maxed mems only cared about rank. i thought some would invest on rares or some crap
00:30 <Sly Fawkes> awkward silence is xp waste
00:31 <TonyBest100>
00:31 <Ciphrius Kane>  Steven Ogg is a criminal
00:31 <Jlun2> @tony
00:31 <Jlun2> not the wierdest thing ive seen
00:32 <Ciphrius Kane> Hehehe, just got 12340 experience
00:32 <Jlun2> @sly
00:32 <Jlun2> know any maxed players who would gladly throw 1.5b at me? ;)
00:32 <Jlun2> but honestly, what was the point of the memorial
00:33 <Coelacanth0794> remember those who died in the battle
00:33 <Jlun2> noone cared enough anyways
00:33 <Coelacanth0794> we're talking the millions of warriors we slayed in 2 hits for shards
00:33 <Jlun2> also, I've died like once every 15 mins
00:33 <Coelacanth0794> and centaurs and demons and robots
00:33 <Coelacanth0794> and kitties!
00:34 <Jlun2> warriors? if they're trying to convince they aren't bots, they're doing a terrible job
00:34 <Ciphrius Kane> Robots?
00:34 <Sly Fawkes> colossus
00:34 <Ciphrius Kane> Wasn't aware that we were bot slaying
00:35 <Coelacanth0794> [[Saradominist colossus]]
00:35 <Coelacanth0794> ^bawtz
00:35 <Ciphrius Kane> And those freaks of nature known as clones
00:35 <TonyBest100>
00:35 <Jlun2> of the jagex mod variety 
00:35 <Sly Fawkes> @jlun plenty of maxed players will throw 1.5b at you if you turn into a well
00:36 <Jlun2> @tony
00:36 <Jlun2> give the kid this
00:36 <Jlun2>
00:36 <Kq head> the memorial is to umm
00:36 <Kq head> remember that shit went down this one time with the gods
00:36 <Kq head> and the crater didn't just appear cuz of pollution or sumthin
00:36 <Jlun2> @kq
00:36 <Jlun2> Nah, I blame bad writing
00:37 <Kq head> lol i should name the hawlucha 'Nacho Libre' or somethin
00:37 <Kq head> something mexican/wrestling/movie related
00:37 <Jlun2> it seems the rebuildathon percentage rises alot faster
00:38 <Sly Fawkes> gaz said he received 3k contribution when he redeemed the code
00:38 -!- Shoyrukon has joined Special:Chat
00:39 <Jlun2> oh great. so its contributions now. First XP, then this. What's next? Phat sets? 10k spins?
00:40 <Sly Fawkes> if you invent a step ladder you could grab the phat from the top of the well
00:40 <Jlun2> and then the price of blue phats would crash. good job!
00:40 <Jlun2> (y)
00:40 <Sly Fawkes> gaz was right, I break everything :.(
00:41 <Jlun2> but he always lie. which means if you did broke something, he was right, therefore lying about always lying
00:44 -!- Shoyrukon has left Special:Chat.
00:45 <Jlun2> [[ports]]
00:46 <TonyBest100> Hank's shop is turning out nicely
00:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
00:46 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:47 <Jlun2>
00:47 <Jlun2> is it still the old pic?
00:48 <TonyBest100> Yeh, purging it revealed the new version, though temporary for now
00:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:52 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:52 <Coelacanth0794>
00:54 <Ciphrius Kane> Confirmed new pokemon
00:54 <Jlun2> seems legit
00:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:55 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:55 <Kq head> Cyndakip
00:56 <Kq head> fire/water
00:56 <Jlun2> there's no way a pic like that could ever be forged!
00:57 <Sly Fawkes> best pokemon evar
00:58 <Jlun2> [[pear]]
01:01 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
01:03 -!- Cqm has left Special:Chat.
01:03 <TonyBest100>
01:07 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
01:07 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
01:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:25 -!- BrenRS has joined Special:Chat
01:25 <BrenRS> dat spam
01:29 <BrenRS> come on people bid on my phone
01:29 <BrenRS> need money pl0x
01:29 <BrenRS> only 1 bidder atm :S
01:29 <Suppa chuppa> lol
01:29 <BrenRS> I just hope the person doesn't dispute the payment or w/e
01:30 <BrenRS> I've heard about that
01:30 <BrenRS> stupid ebayer buyer protection
01:30 <BrenRS> the products should be shipped to ebay
01:30 <BrenRS> the headquarters
01:30 <BrenRS> they review the item
01:30 <BrenRS> open the box, etc.
01:30 <BrenRS> see if everything is in there as shown in pics
01:30 <BrenRS> and then they forward the package(s) to the buyer
01:30 <BrenRS> and nobody gets scammed
01:34 <Cook Me Plox> except they'd charge an outrageous fee
01:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:35 <Cook Me Plox> Junior Mom
01:37 <Jr Mime> What
01:38 <Jr Mime> Wat did you call me
01:38 <Jr Mime> >:O
01:38 <Jr Mime> Cook My Pony
01:38 <Jr Mime> >:O
01:48 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:51 <Kq head> attack is the best defence
01:51 <Kq head> defence is the best attack
01:51 <Kq head> ?????
01:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:52 -!- Kq head has left Special:Chat.
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:10 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:29 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:29 <Jlun2> i've got all the possible noose combinations for one of the holes in herb habitat
02:30 <Jlun2> wait
02:31 <Jlun2>
02:31 <Jlun2> :D
02:32 -!- TyA has joined Special:Chat
02:32 -!- CloudBomb17 has joined Special:Chat
02:32 <CloudBomb17> my leedle is your lee
02:32 <CloudBomb17> now lee on my lee
02:33 <CloudBomb17> dle
02:33 <CloudBomb17> leedle lee
02:33 <CloudBomb17> :)
02:33 -!- CloudBomb17 has left Special:Chat.
02:34 <Coelacanth0794> righto good chap
02:34 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:35 <Jlun2>
02:35 <Jlun2> check it out
02:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:36 <Jlun2> start from left to right 
02:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:36 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:37 <Jlun2> however, I'm not sure if it is the same for every player or does it change per week 
02:44 <Jlun2> mime, do you know why /details seems to have stopped working? :o
02:45 <Coelacanth0794>
02:46 <Jlun2> hi scootaloo
02:48 <Jlun2> @coel
02:48 <Jlun2>
02:48 <Coelacanth0794> still image and rarity everything is replaced by dash
02:48 <Coelacanth0794> muh.
02:50 <Jlun2> coel, how do I know when I caught all types of jandinkos at least once in a week?
02:50 <Jlun2> is there a way to check?
02:52 <Jr Mime> o_O
02:52 <Jlun2> 87 hunt yay
02:53 <Coelacanth0794> idk, i havrnt done that in hh
02:53 <Coelacanth0794> try talking to papa mambo
02:53 <Jlun2> i did. no option for checking :P
02:53 <Jlun2> so I'm hunting all of them again >.>
02:53 <Jlun2> caught
02:53 <Jlun2> saradomin
02:53 <Jlun2> diseased
02:53 <Jlun2> common
02:53 <Jlun2> guthix
02:53 <Jlun2> shadow
02:54 <Coelacanth0794> you can try checking with rick astley
02:54 <Jlun2> the right click on gives the info on what unlocked
02:54 <Jlun2> which is all of them, so kinda useless :P
02:55 <Jlun2> same as dialogue btw
02:56 <Jlun2> oh, and this week's guthix had boneyard as a req. how oddly appropriate 0_o
03:03 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:04 <Jlun2> done
03:11 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:30 <Jr Mime> Cya
03:30 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:01 <Dtm142>
04:01 <Dtm142> I hope the bees were okay :(
04:07 -!- TyA has left Special:Chat.
04:26 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
04:26 <Kingjohnrocks> Where is the furnace in sector 3 of meirydietch?
04:27 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
04:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:52 <SovietHero> Can someone PLEASE tell me what the hell a Middle Brother is?
04:52 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:08 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
05:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:23 <Suppa chuppa> no
05:36 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
05:51 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:52 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
05:52 <Cblair91> Who killed everyone? D:
06:00 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
06:03 <SovietHero> THIS PLACE IS BORING
06:04 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:07 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:38 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
06:45 -!- DQA has joined Special:Chat
06:45 <DQA> Are servers still sucking?
06:45 <DQA> Wanna know if I should do birthright
06:45 <DQA> don't wanna dc during it though..
06:46 <Haidro> What bit of BOTD?
06:46 <DQA> boss
06:46 -!- LoverofAllThingsCute has joined Special:Chat
06:46 <Haidro> should be fine
06:46 <DQA> Ahh k
06:46 <LoverofAllThingsCute> Hello.
06:46 <DQA> I blame you if I lose bank ;)
06:46 <Haidro> It's easy to get back to your grave
06:46 <Haidro> hi
06:47 <LoverofAllThingsCute> How's life? :3
06:48 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
06:48 <LoverofAllThingsCute> Hello.
06:48 <MahjarratInfo101> Hi
06:49 <LoverofAllThingsCute> How's life?
06:50 <MahjarratInfo101> Fine, you?
06:52 -!- DQA has left Special:Chat.
07:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
07:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
07:16 <AnselaJonla> [[Bright fallen star (Crafting)]]
07:22 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
07:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:27 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:38 -!- LoverofAllThingsCute has left Special:Chat.
07:43 -!- DQA has joined Special:Chat
07:43 <DQA> Wait is BotD voice acted?
07:45 -!- DQA has left Special:Chat.
07:53 <Atheist723> Er, is it normal to get multiple Barrows brothers in 1 room?
07:54 <Atheist723> I thought you only get 1 of them in the tunnels?
07:54 <Atheist723> And the rest are in their crypts?
07:54 <Atheist723> I got all four melee brothers in the same room...
07:54 <Demise36> take a pic
07:55 <Haidro> no
07:55 <Haidro> you can get more
07:55 -!- DQA has joined Special:Chat
07:55 <Haidro> That's normal
07:55 <Haidro> What appears in the tunnels is what you didn't kill
07:55 <Atheist723> I didn't get them all at once.
07:55 -!- DQA has left Special:Chat.
07:56 <Atheist723> I killed Guthan in one room, go to next room go back and is attacked by Torag.
07:56 <Atheist723> And then Verac and Dharok in that order.
07:57 <Atheist723> So how do I get to the rewards now that I've killed them all?
08:04 <Atheist723> Never mind, found it.
08:14 <Atheist723> Didn't know TTaS has hidden dialogue if you have 99 Agility...
08:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:15 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:20 <Haidro> wat
08:20 <Haidro> [{TTAS]]
08:20 <Haidro> [[TTAS]]
08:20 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
08:25 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:26 <Ryan PM> Haidro can you help me with ?
08:27 <Ryan PM> /me doesn't know how to do documentation.
08:27 <Ryan PM> /me doesn't know how to keep a field hidden.
08:28 <Haidro> I'll try
08:29 <Haidro> holy crap that soundtrack sounds amazing
08:29 <Haidro> where can I get it
08:29 <Haidro> Can't
08:29 <Haidro> :
08:29 <Haidro> :D
08:29 <Haidro> D:
08:29 -!- BrenRS has joined Special:Chat
08:29 <BrenRS> uhh what's the category for interfaces?
08:30 <BrenRS> why can I not think of it this very moment...
08:30 <Haidro> Think there's a license for it
08:30 -!- DQA has joined Special:Chat
08:31 <DQA> Wait...
08:31 <DQA> How do you get to the top of the Yanille watchtower?
08:33 <BrenRS> you have to complete Watchtower I think
08:33 <BrenRS> [[Watchtower_(quest)]]?
08:33 <Ryan PM> almost perfect
08:33 <BrenRS> you have to go to the relice thing
08:33 <DQA> Oh, so that's a requirememt?
08:33 <BrenRS> the thing on the back of the building
08:33 <DQA> In which case, it's a requirement for BotD
08:34 <BrenRS> yeah the side of the building is some vine-holding thing
08:34 <BrenRS> where you'd typically see grapevines grow on irl
08:34 <BrenRS> and yeah climb it
08:34 <Haidro> so uh ryan
08:34 <Ryan PM> if anyone can figure out what The Village is ingame, it would be nice (Sunrise, Sunlight, Sunset aren't ingame)
08:34 <Haidro> you make the doc at
08:34 <BrenRS> it's on the wall on the outside of the building
08:34 <DQA> What is this 'irl' you talk about? :o
08:34 <Ryan PM> I've never been good at those :s
08:34 <Haidro> Do you want me to make it for you? At least, the base of it?
08:34 <Ryan PM> do you know how to make fields hidden unless called for?
08:34 <Haidro> I do not, sorry
08:35 <Ryan PM> :(
08:35 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:35 -!- DQA has left Special:Chat.
08:37 <Ryan PM> dafuq "Posted in" message
08:37 <Ryan PM> /me uses [[Special:AllMessages]]
08:38 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:38 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:39 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
08:39 <Temujin96>
08:40 <Temujin96> Which one has the elves?
08:41 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
08:41 <Temujin96> ?
08:42 <AnselaJonla> /me shrugs
08:42 <Ryan PM> um...
08:42 <Ryan PM> /me is getting the link
08:42 <Haidro> okay ryan
08:42 <Haidro> i made doc
08:42 <Haidro> You'll need to fill in some stuff though
08:43 <Temujin96> I don't think it's one of the short ones
08:43 <Ryan PM> kk
08:43 <Temujin96> Probably in one of the hour long ones :/
08:44 <Ryan PM> that one or the one before it
08:44 <Temujin96> ty
08:45 <Temujin96> hmmm
08:45 <Temujin96> I remember watching that
08:45 <Temujin96> I think I'd already missed the elves by that time
08:45 <Ryan PM> holy hell twitch past broadcasts suck
08:46 <Ryan PM> you can't fast forwards them without them breaking
08:46 <Haidro> mhm
08:46 <Temujin96> Ansela, does Arya still have the sword that Jon gave her in A Dance with Dragons?
08:46 <Temujin96> Really?
08:46 <Temujin96> well fk...
08:47 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
08:48 <Ozuzanna> so i logged in rs and bought virtus book and ahrim wand
08:48 <Ozuzanna> are they any good
08:49 <Haidro> eh
08:49 <Haidro> You should have got a Wand of treachery
08:49 <Haidro> Same stats but cheaper
08:49 <Ozuzanna> i was gonna buy seismic wand
08:49 <Ozuzanna> but it didnt buy :/
08:49 <Haidro> 2.4bil
08:49 <Haidro> Its street price is above max cash
08:49 <Temujin96> sell ahrim's
08:49 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[Ahrim's wand]] is 4,596,698 coins.
08:49 <Haidro> oh dear god
08:49 <Haidro> SELL IT NAO
08:49 <Temujin96> ?_?
08:50 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[wand of treachery]] is 591,075 coins.
08:50 <Temujin96> treachery is only 1m, right?
08:50 <Temujin96> oh
08:50 <Haidro> Holy crap
08:50 <Temujin96> oh wow
08:50 <Haidro> That crashed
08:50 <Ozuzanna> is virtus book any good
08:50 <Haidro> oh yea
08:50 <Haidro> Best offhand mage item
08:50 <Ozuzanna> wrong
08:50 <Haidro> How much cash do you have?!
08:50 <Haidro> Oh wait, singularity
08:50 <Ozuzanna> [[seismic singularity]] is best
08:50 <Temujin96> I think they pretty much confirmed more passive abilities three minutes into the live stream
08:51 <Ozuzanna> i only got about 700m now
08:51 <Temujin96> and you can fastforward within the light grey loaded area
08:51 <Ozuzanna> haidro you saw my divine a while ago
08:51 <Ozuzanna> all dat gp gone
08:51 <Haidro> ya
08:51 <Haidro> rip in peace
08:51 <Ozuzanna> i still got it lol
08:51 <Ozuzanna> xd
08:51 <Haidro> lel
08:51 <Atheist723> I'm stuck.
08:52 <Temujin96>
08:54 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:54 <Temujin96> classic is a branch :')
08:54 <Matthew2602> *pokes head in*
08:54 <Haidro> jhi
08:54 <Haidro> i finished my exams today matt
08:54 <Matthew2602> that was not a word haidro
08:54 <Matthew2602> hooray
08:55 <Matthew2602> My exams still go until the end of next week! :D
08:55 <Haidro> Don't be nervous
08:55 <Haidro> Especially for any language speaking test
08:56 <Ozuzanna> haidro im gonna keel nex solo
08:56 <Ozuzanna> is mage good against him
08:56 <Haidro> I think that's what people use
08:56 <Haidro> Look up a guide
08:57 <Ryan PM> come on...
08:57 <Ryan PM> y u no update faster
08:57 <Haidro> whoa wat
08:58 <Haidro> Mod Michelle commented on YG
08:58 <Ryan PM> wut
08:58 <BrenRS> [[YG]]
08:58 <Haidro> here
08:59 <Ozuzanna>
08:59 <Ryan PM> she's not editing from the jagex hq though
09:00 <Haidro> oh
09:00 <Haidro> that's definitely not her
09:00 <Haidro>
09:00 <BrenRS> maybe it's not her
09:00 <Ryan PM> is it a shared ip?
09:01 <Ozuzanna>
09:01 <BrenRS> Ryan
09:01 <Ozuzanna> could it have been that user
09:01 <BrenRS> did you go to runefest?
09:01 <Ryan PM> actually, does Mod Michelle have a comments page on the orsw?
09:01 <Ryan PM> no.
09:01 <BrenRS> did you scan this image?
09:01 <Ryan PM> Gaz did.
09:01 <BrenRS> o
09:01 <BrenRS> he went?
09:01 <Ryan PM> I cropped it
09:01 <Ryan PM> and fixed it slightly
09:01 <Ryan PM> yeah, he got in for free
09:01 <BrenRS> whaat
09:02 <BrenRS> but
09:02 <BrenRS> he had to pay for plane ticket
09:02 <Atheist723> Well, the ice demon is certainly anticlimactically easy.
09:02 <Ryan PM> Gaz is in the UK
09:02 <Ryan PM> he's welsh (?)
09:02 <BrenRS> o
09:03 <Ozuzanna> whats this shit about zamorakian demons spawning....?
09:03 <Ryan PM>
09:03 <Ryan PM> that is the swag he got
09:03 <AnselaJonla> [[Demon flashmob|This, Susan noob]]
09:04 <Temujin96> Pity he didn't scan the code on the back :P
09:04 <Haidro> Why do we have that piece of text on the top of the page
09:04 <Ozuzanna> hmm
09:05 <Ozuzanna> do the demon crossbows work against k'ril
09:05 <Haidro> prb
09:06 <Atheist723> Demon flash mobs are kinda lame at the moment.
09:06 <Ozuzanna> [[kree]]
09:06 <BrenRS> going to bed
09:06 <Atheist723> Takes absolutely forever to kill and pretty poor drops.
09:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:07 <Temujin96> [[Chromium]]
09:07 <Temujin96> :/
09:07 <Temujin96> [[Mechromium]]
09:07 <AnselaJonla>
09:08 <Atheist723> Az mocks you for forgetting the Barrows icon in your bank.
09:18 <Haidro> holy cow
09:18 <Haidro> dicing was removed almost 2 years ago
09:18 <Haidro> Feels like only a year
09:24 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
09:26 <Ryan PM>
09:26 <Ryan PM> let's see when she responds
09:32 <Temujin96>
09:32 <Temujin96> ^ wont load past 29:52 :/
09:33 <Ryan PM> =\
09:34 <Ryan PM> well I watched the entire event of runefest up until the golden gnomes
09:34 <Ryan PM> then I kinda came back to watch it and was amazed at how bad the soundtrack session was :(
09:34 <Ryan PM> because ppl not fixing audio
09:36 <Ryan PM> now that's scary
09:36 <Ryan PM> no decoration X_X
09:38 <Temujin96> I left at the barbie girl song
09:39 <Temujin96>
09:39 <Temujin96>
09:39 <Ryan PM> jamwiki makes no sense to me...
09:40 <Ryan PM>
09:40 <Temujin96>
09:41 <Temujin96> Is that a flash file?
09:41 <Ryan PM> i don't evven
09:41 <Temujin96> .swf?
09:41 <Ryan PM> ye
09:43 <Temujin96> tbh that post reads like Mod Michelle
09:43 <Temujin96> but even when she posted on the osrs wiki that time she left verification and it was from the usual IP
09:44 <Ryan PM> Well I hope she goes ahead and makes an account with Wikia that will be vetted
09:45 <Ryan PM> so that no disputes happen again if it gets Authenticated status
09:45 -!- Jrathage has joined Special:Chat
09:45 <Temujin96>
09:45 <Temujin96> Ugh, that audio is horrible
09:46 -!- Jrathage has left Special:Chat.
09:54 -!- DQA has joined Special:Chat
09:54 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
09:54 <A Level 2 Cow> i have da popo after me guys
09:54 <DQA> In birthright, where do you get more explosive gears if you need them?
09:55 <Ryan PM> you always start out with 5
09:55 <DQA> I know
09:55 <Ryan PM> don't click more than once on a cannon
09:55 <DQA> I used 2
09:55 <DQA> need more
09:55 <DQA> then I died
09:55 <DQA> So I need to get more
09:55 <Ryan PM> you should get all of them back
09:55 <DQA> Nope
09:55 <A Level 2 Cow> I have the police after me]
09:55 <A Level 2 Cow> Irl
09:55 <DQA> Not after I died
09:55 <Ryan PM> submit a bug report
09:56 <DQA> Wait seriously?
09:56 <DQA> :s
09:56 <A Level 2 Cow> Who me
09:56 <DQA> Are you sure?
09:56 <Ryan PM> yeha
09:56 <DQA> So
09:56 <A Level 2 Cow> What
09:56 <DQA> you just get them back
09:56 <DQA> after you die??
09:56 <Temujin96> shhh cow
09:56 <Ryan PM> I died at least 10 times during that phase
09:56 <Ryan PM> and got all gears back each time
09:57 <DQA> Ok
09:57 <DQA> but still
09:57 <A Level 2 Cow> temujin pm
09:57 <DQA> what if you destroy them?
09:57 <DQA> There must be a way
09:57 <DQA> to get them back
09:57 <Ryan PM> idk
09:57 <DQA> Oh
09:57 <Ryan PM> you shouldn't be able to take them out of the area
09:57 <DQA> You just have to speak to Nulodion
09:57 <DQA> You can
09:58 <A Level 2 Cow> laterz
09:58 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
09:59 <Temujin96> I can her the POP song in the oldschool stream XD
09:59 -!- DQA has left Special:Chat.
09:59 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
09:59 <AnselaJonla> Wasn't there a version of the soul eater concept art that actually had the weapon name on it?
09:59 <Temujin96> I think it was behind mod mark in his stream, yeah.
10:00 <Temujin96> It had the name in a different shade of grey iirc
10:02 <AnselaJonla>
10:06 -!- Cqm has joined Special:Chat
10:06 -!- DQA has joined Special:Chat
10:06 <DQA> wow
10:06 <DQA> okay
10:06 <DQA> this section is really hard
10:10 -!- `Omer has joined Special:Chat
10:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:13 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:14 <Atheist723> Prayer renewals are cheaper than normal prayer potions...
10:14 <Haidro> ofc
10:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:16 <Jlun2> test
10:17 <Matthew2602> you passed
10:19 <Jlun2> speaking of which, I forgot to dropout due to less than stellar marks, and now I'm forced to pass my course or this goes to my permanent record. I think I should be crying or something, but all I feel right now is laughing until my mom finds out and never stop annoying me about this
10:22 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:24 <Jlun2>
10:24 <Jlun2> 0_O
10:28 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:29 <Haidro> Looks like it's her
10:29 <Haidro> !updatelogs
10:29 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 71 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
10:30 <Haidro> Yea it's her
10:31 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:32 <Jlun2> I actually agree with her that it's not safe to share accounts for something like this. Since google gave me this
10:32 <Jlun2>
10:32 <Temujin96>
10:32 <Temujin96> Go to 46:00
10:32 <Temujin96> :P
10:32 <Haidro> iunno...
10:32 <Haidro> will twitch let me...
10:32 <Jlun2> what is it about?
10:33 <Temujin96> yes, just try :P
10:33 <Temujin96> nothing major
10:38 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:40 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
10:40 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:41 -!- Cqm has left Special:Chat.
10:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
10:42 <Haidro> [[scrimshaw]]
10:43 <Jlun2>
10:43 <Jlun2> this is a short article :o
10:43 <Haidro> Tis
10:43 <Jlun2>
10:43 <Jlun2>
10:44 <Jlun2> there are others, but this was the one that first appeared in my mind
10:49 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
10:49 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
10:52 <Temujin96> copy pasta
10:55 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:59 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:00 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:04 <DQA> Okay
11:04 <DQA> so yeah
11:04 <DQA> BotD
11:04 <DQA> Boss fight
11:04 <DQA> help
11:04 <DQA> Not even the Chaos phase
11:04 <DQA> how do I get grimmson to draw attention to me?
11:05 <DQA> He keeps killing Veldaban before I can kill him
11:05 <DQA> Anyone?
11:06 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:06 <Coelacanth0794> hi
11:07 <Haidro> hi
11:08 <Coelacanth0794> such photoshop
11:09 <Haidro> is that salt?
11:10 <DQA> Omg
11:10 <DQA> WOW
11:10 <DQA> Veldaban died on the same instance I killed Grimsonn
11:10 <DQA> ...
11:10 <DQA> Got cutscene
11:10 <DQA> but
11:10 <DQA> got sent back
11:10 <DQA> to cave
11:10 <Coelacanth0794> how did veldaban die?
11:11 <DQA> Ran out of health
11:11 <Coelacanth0794> how did that happen? i did botd without veldaban getting heavily damaged
11:11 <Haidro> I glitched the final battle and killed them one by one
11:13 <DQA> For some reason
11:13 <DQA> Grimson didn't attack me
11:13 <Coelacanth0794> he doesnt attack you until he reaches full adrenaline
11:14 <Coelacanth0794> he's a  damage sponge until he does
11:14 <DQA> Is meleing Chaos versions possible?
11:14 <DQA> Doing it now
11:15 <Coelacanth0794> i maged him but if your best stuff is melee go for it
11:15 <DQA> Yeah
11:15 <DQA> best stuff = bandos armour and sgs
11:16 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
11:27 <DQA> Dunno if melee is possible, at least for me
11:27 <DQA> But my range + mage levels are dismal
11:32 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
11:33 <Jlun2> coel, you have a reddit account, right>?
11:34 <Coelacanth0794> yeah why
11:34 <Jlun2> mind posting and see if anyone has gold scythe for dii?
11:35 <Coelacanth0794> no im not gonna do that
11:36 <Jlun2> ok 
11:37 <Haidro> night all
11:37 <Jlun2> bye
11:37 <Coelacanth0794> cya
11:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:44 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
11:47 <Jlun2> g2g bye
11:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
11:56 <Atheist723> Dragon arrows are 487 coins? Ouch.
11:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:01 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:04 -!- DQA has left Special:Chat.
12:06 -!- DQA has joined Special:Chat
12:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:10 -!- DQA has left Special:Chat.
12:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:14 <Dogfoger> mmm
12:14 <Dogfoger> awesome
12:14 <Dogfoger> Was there an update today?
12:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
12:15 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
12:16 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:16 <AnselaJonla> Dog, did you get the tell earlier?
12:17 <AnselaJonla> !tell Ozuzanna your council is a right bunch of fucking incompetents
12:17 <RSChatBot> I will tell Ozuzanna this next time I see them
12:17 <Coelacanth0794> uh
12:18 <AnselaJonla> He lives in the area controlled by the council who keep sending me receipts meant for another woman
12:19 <Dogfoger> I didn't get a tell, no
12:21 <AnselaJonla>
12:26 <Dogfoger> We have some guys on the side of the road here
12:26 <Dogfoger> They sell lamps like those
12:26 <Dogfoger> Only the lamps are made of tin
12:26 <Dogfoger> and they have shapes cut out of them
12:26 <Dogfoger> so they make shadows... it's really cool
12:27 <AnselaJonla> That one was sharpie and stencil
12:30 <AnselaJonla>
12:30 <Battleben> k
12:31 <Battleben> k lions
12:31 <Battleben> k
12:31 <Coelacanth0794> ben is it possible for one of your accounts to get voice acted lines of bandos and armadyl?
12:37 <AnselaJonla> ~test
12:37 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
12:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:44 <RSChatBot> The Mol Man: <AnselaJonla> Dog said but he forgot the underscores in your name
12:48 <Coelacanth0794>
12:51 <AnselaJonla> I *should* be getting dressed and ready to go out
12:51 -!- `Omer has left Special:Chat.
12:51 <AnselaJonla> I want another enriched though...
12:56 <AnselaJonla> No, I am a responsible adult, I will not play rs when other things need done
12:56 <AnselaJonla> (aka one last inventory)
13:00 <Coelacanth0794> bbl class
13:04 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
13:05 <Ryan PM> Ben, how'd you get clear images of Zaros and others?
13:05 <Ryan PM> :o
13:06 <Atheist723> [[Fly trap seed|Speaking of clear images...]]
13:06 <Ryan PM> oh osborne's twitter?
13:06 <Ryan PM> dafuq
13:06 <Ryan PM> that's so...
13:06 <Ryan PM> bad.
13:07 <Atheist723> Has been so since like May?
13:07 <Atheist723> I don't have that super pro 95 Farming though.
13:08 <AnselaJonla> (qc) My Farming level is 90 (xp: 5,393,532, rank: 47,567). XP until level 91: 509,299.
13:08 <Ryan PM> lol that gallery
13:10 <AnselaJonla> Today is 5/11, and do you lot know what that means?
13:11 <Ryan PM> yeah, mom's bday
13:11 <AnselaJonla> Happy b'day to her, but that's not it
13:11 <Ryan PM> /me runs around trying to clean up house.
13:12 <Ryan PM> then what could that be? :)
13:12 <AnselaJonla> Remember, remember the fifth of November. Gunpower, treason and plot!
13:12 <AnselaJonla> IT'S FIREWORKS NIGHT!!!
13:13 <Ryan PM> Guy Fawkes?
13:13 <AnselaJonla> yep
13:13 <AnselaJonla> although fireworks started going off as early as last Saturday
13:14 <AnselaJonla> And it was also Diwali in the last few days as well
13:14 <AnselaJonla> And some of the official displays aren't until next weekend
13:15 <AnselaJonla> bai
13:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:22 <Dogfoger> oh wow
13:22 <Dogfoger> Guy Fawkes tonight >.<
13:24 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
13:28 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:30 -!- TyA has joined Special:Chat
13:31 <TyA> big boom 
13:31 <TyA> sky go boom
13:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
13:37 <Dtm142> You know it's winter when you see douchebags shovelling their snow into the street :@
13:37 <TyA> [[RS:CC/C]]
13:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
13:41 -!- TyA has left Special:Chat.
13:46 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
13:50 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:57 <Dogfoger> tell me
13:57 <Dogfoger> why would someone use a man o' war to transport merchant goods
13:58 <TonyBest100>
14:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:07 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:10 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:18 <Dogfoger> ooh
14:18 <Dogfoger> I found me some buried treasure :)
14:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
14:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
14:22 -!- UwS Kamikazi has joined Special:Chat
14:23 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
14:29 <Battleben> Revolutionary Mask is free atm.
14:29 <Dogfoger> phr33 st0ff
14:34 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
14:36 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
14:36 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
14:37 -!- UwS Kamikazi has left Special:Chat.
14:38 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
14:41 <Dogfoger> .
14:45 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:47 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:03 <Atheist723> Not stated in log in message yet.
15:11 -!- TyA has joined Special:Chat
15:15 <Dogfoger> .
15:15 <Dogfoger> grr
15:17 -!- TyA has left Special:Chat.
15:18 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:18 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:22 <Obi1137> gf people who bought revolutionary mask before :p
15:28 <Coelacanth0794> hello
15:29 <Obi1137> hi
15:30 <Dogfoger> !tell Ciphrius_Kane I've figured the fleets out. Ping me if I'm here.
15:30 <RSChatBot> I will tell Ciphrius Kane this next time I see them
15:30 <Coelacanth0794> when will sgs let you go back ingame?.
15:32 <Dogfoger> what coel
15:32 <Coelacanth0794> what dog
15:45 <Battleben> Oh damn it
15:45 <Battleben> I can't upload over [[File:RFD 2.png]] because it's in caps lock ;-;
15:46 <Battleben> Who wants to go and move it for me? And remove it from the main page, because it got delisted.
15:48 <Coelacanth0794> how does caps affect uploading over it?
15:51 <Dogfoger> .
15:51 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:51 <AnselaJonla> Probably a filter blocking it, Coel
15:54 <Battleben> Aye, "please don't upload files with all caps" or something
15:55 <Coelacanth0794> so i could move it then revert move
15:55 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:56 <Jlun2> @ben
15:56 <Jlun2> upload the file with a different name but the same target
15:57 <Atheist723> Is there any reason people are using melee with ganodermic armour?
15:57 <Coelacanth0794> pre-eoc goodness
15:58 <Jlun2> @athe
15:58 <Jlun2> same reason people use obby cape for magin
15:58 <Jlun2>
16:02 <Jlun2>
16:02 <Jlun2> they still havent fixed the lvl up message glitch :P
16:04 <AnselaJonla> "In the early 80s, an aspiring Canadian director wanted to make a movie about a Robot War in a post-apocalyptic future after seeing a burning metal skeleton in a nightmare. He couldn't get the necessary budget, so he decided to move the action into the present (saving lots of money on the sets) and clothe the robot in human skin (saving lots of money on animatronics). The rest is Future History." - guess the film
16:04 <Jlun2> Terminator? 
16:05 <AnselaJonla> Ding Ding Ding! We have a winner!
16:11 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
16:12 <Cook Me Plox> This is my Wuerffel
16:13 <Coelacanth0794>
16:13 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
16:14 <Thisismyrofl>
16:15 <Dogfoger> grr
16:15 <Dogfoger> this map is a bit more tricky >.<
16:16 <Atheist723> Even pre-EoC you won't bring ganodermic to frost dragons.
16:16 <Atheist723> Their ranged attack would shred it.
16:17 <Jlun2> @coel
16:17 <Jlun2> mustard gas, eh? wait
16:17 <Coelacanth0794> damn straight son
16:17 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
16:18 <Atheist723> Some level 200 with ganodermic managed to get 3 dragons on him and used Overpower on a blue orb.
16:18 <Atheist723> How does one fail in so many ways at once.
16:19 <Coelacanth0794> did he get 1hit
16:20 <Atheist723> Nah, still got from almost full health to like 15%.
16:20 <Atheist723> I don't need any food for trips now I have Soul Split and Turmoil, which is awesome.
16:21 <Atheist723> Couldn't have imagined I'd one day get those high level stuff.
16:21 <Atheist723> But that prayer drain.
16:24 <Coelacanth0794>
16:25 <Atheist723> Why are almost all the ultimates so lame anyway?
16:26 <Atheist723> They "buffed" Meteor Strike with something that is practically negligible.
16:29 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
16:30 <Battleben>
16:31 <Atheist723> That face...kind of awkwardly cartoonish.
16:31 <Jlun2> there's ppl in pc :D
16:32 <Atheist723> That's nice.
16:32 <Atheist723> Maybe I could get my void melee helm back...
16:32 <Atheist723> What world?
16:32 <Jlun2> w69
16:34 <Jlun2> it takes like 3 mins for a game to start tho :P
16:35 <Jlun2> 10 ppl went to the mid level boat for some reason
16:36 <Jlun2> and....they're back
16:38 <Jlun2> @coel
16:38 <Jlun2>
16:38 <Jlun2> skip to 26:00
16:38 <Coelacanth0794> why what is it
16:38 <Jlun2> something related to what you said
16:38 <Coelacanth0794> define
16:38 <Jlun2> watch the whole level pls
16:40 <Jlun2> coel, have you watched that particular stage in 26:00?
16:40 <Coelacanth0794> ?
16:40 <Coelacanth0794> i didnt click the page
16:40 <Jlun2>
16:40 <Jlun2> its a TAS of scribblenauts
16:44 <Coelacanth0794> how does a dog gif relate to scribblenauts
16:44 <Jlun2> the mustard gas joke
16:45 -!- Hentac has joined Special:Chat
16:46 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
16:46 <Kuikuli> Hello
16:46 <Jlun2> hi
16:46 <Hentac> Heyy :)
16:47 <Hentac> At an average, how many (unf) potions can you make an hour? (with SOC)
16:48 <AnselaJonla> Dunno
16:49 <AnselaJonla> 1m xp is at what level?
16:49 <AnselaJonla> [[experience table]]
16:49 <Atheist723> 5 players on the official world is still pretty dead, Jlun2.
16:49 <AnselaJonla> 73...
16:50 <Jlun2> @athe
16:50 <Jlun2> a boat just left
16:50 <AnselaJonla> I'm at 851k atm...
16:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:51 <Spineweilder> hmm
16:51 <Jlun2> the group hops from vet boat to the mid one
16:51 <Spineweilder>
16:51 <Spineweilder>
16:51 -!- TyA has joined Special:Chat
16:51 <Spineweilder> Does Marimbo have bipolar disorders
16:51 <Jlun2> athe, are you there?
16:52 <AnselaJonla> Nope, but Jagex does
16:52 <Atheist723> Wow, got on a boat with 5 noobs, practically solo'ed the game.
16:53 <Atheist723> The portals have too little health.
16:53 <Jlun2> what world are you on?
16:53 <Atheist723> 69.
16:53 <Jlun2> and which boat?
16:53 <Atheist723> Veteran and intermediate were both empty.
16:53 <Jlun2> wait
16:54 <Jlun2> just wait in a vet boat
16:54 <Atheist723> Oh finally...
16:54 <Atheist723> An automatic PC game starting, that's something you don't see often these days.
16:55 <Atheist723> 6 players on veteran boat at the moment.
16:55 <Jlun2> just wait there
16:56 <Atheist723> Oh, I see you.
16:56 <Jlun2> and then the ppl would hop back to the other boat
16:56 <Dogfoger> aw crap
16:57 <Dogfoger> decided to try swim into an area that was blockaded
16:57 <Atheist723> Is it super easy even on that boat now?
16:57 <Dogfoger> bad move lol
16:57 <Jlun2> depends on  how many ppl
16:59 <Atheist723> That was embarrassingly easy.
16:59 <Jlun2> did you get on the med boat?
16:59 <Atheist723> No, veteran.
16:59 <Jlun2> i mean atm now
16:59 <Atheist723> No.
16:59 <Atheist723> 25000 health takes like 5 seconds now.
17:00 <Jlun2> ppl are hopping boats so that as soon as one ends, the next starts 30 seconds later
17:00 <Atheist723> Huh?
17:00 <Jlun2> im in a med game now
17:01 <Atheist723> I'm not sure what you mean.
17:01 <Jlun2> look at the left hand corner departure time :P
17:01 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
17:01 <Atheist723> I know that, obviously.
17:02 <Atheist723> But don't games automatically start once 25 players is reached?
17:03 <Jlun2> yes, but since there's no 25 players atm, so groups desync the boat timers so that as one ends, the next starts soon after :P
17:05 <Dogfoger> /
17:06 <Atheist723> Veteran boats used to be so hard it is practically a suicide mission unless you have mostly 130s.
17:07 <Jlun2> it still is if you solo it  :P
17:07 <Spineweilder> hmm
17:07 <Jlun2> as in with 5 others and you doing all of it
17:08 -!- Hentac has left Special:Chat.
17:09 <Atheist723> Yeah, I meant it was very hard for 25 ragtag level 100s.
17:09 <Atheist723> All the pests are "red levels".
17:14 <Atheist723> This is tons easier than a normal novice lander...
17:14 <Jlun2> normal as in osr?
17:16 <Atheist723> Well, it didn't change much until EoC so I guess you could say that.
17:17 <Atheist723> Strongest impression was 2011-ish, of course.
17:17 <Spineweilder> w00t
17:17 <Spineweilder> got dharok set 
17:17 <Jlun2> gz
17:20 <Jlun2> I'm pretty sure back in 2011, I was busy in f2p bankstanding for 99 mage :P
17:20 <Spineweilder>
17:22 <Atheist723> I used Stun to train magic.
17:22 <Atheist723> R.I.P. splash stunning.
17:23 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
17:24 <Jlun2> [[dg]]
17:24 <Jlun2> yup, I was bankstanding for 99 mage in w7 dg lobby :P
17:25 <Jlun2> and then i stopped at 98 for almost a year :d
17:25 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:25 <IsobelJ> Hi
17:26 <Jlun2> hi
17:29 <Jlun2> brb lunch
17:29 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
17:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:38 <Spineweilder> hmm
17:40 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
17:41 <Jlun2> back
17:41 <Spineweilder> wb
17:45 <Jlun2> what happens to void when you die?
17:46 <Battleben> it goes into your gravestone?
17:46 <Jlun2> someone said no tho :o
17:48 <Coelacanth0794> spine you should orb bearhead equipped
17:49 <Spineweilder> in nmz atm
17:49 <Coelacanth0794> no more zombies?
17:50 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:51 <Spineweilder> wat
17:51 <Jlun2> 58k from pc :P
17:57 -!- Kq head has joined Special:Chat
17:58 <Kq head> well jlun maybe they changed it like with fighter torso
17:58 <Kq head> you know, that thing everyone used to use for a clearly overpowered +4 str bonus
18:01 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:01 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:02 <Dogfoger> /
18:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:02 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:03 <Dogfoger> The fireworks have begun...
18:03 <Dogfoger> you can just hear the faint bang of the firework lol
18:04 <Dogfoger> my dogs are going ballistic >.<
18:05 <Kq head> it began earlier than that for me
18:05 <AnselaJonla> Fireworks been going here for over a week
18:05 <AnselaJonla> 72 (div)!
18:05 <Kq head> noice
18:06 <Kq head> but no ice
18:08 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:08 <RSChatBot> Ozuzanna: <AnselaJonla> your council is a right bunch of fucking incompetents
18:09 <Kq head> ozu i'm trying to get a shiny goomy
18:09 <Ozuzanna> gloom
18:09 <Ozuzanna> also i was cleaning out my 9 year old dell comp
18:10 <Ozuzanna> and the video card suddenly died
18:10 <Ozuzanna> :/
18:10 <Kq head> Goomy
18:10 <Kq head> should name it Gooby
18:10 <Dogfoger> I think the fireworks started on Sunday here
18:10 <Kq head> Gooby plz
18:10 <Dogfoger> but I never heard them
18:11 <Ozuzanna> kq
18:12 <Ozuzanna>
18:12 <Kq head> glooby plz
18:12 <Ozuzanna> kq
18:12 <Ozuzanna> shall i remove my CMOS battery
18:13 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:13 <Kq head> "The Markburger served him" I lol'd
18:13 <Kq head> wdf is a cmos batery
18:13 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
18:13 <Ozuzanna>  Shortly after this, the god's sister, Amascut, lost her mind "after witnessing the Markburger's power", suggesting Markdonalds's involvement in a possible act of vengeance. 
18:13 <Ozuzanna> kq if you look closely "sliske" was replaced with markdonalds and mahjarrat with markburger
18:13 <Ozuzanna> and the vandal got 1 month block too
18:15 <Ozuzanna> btw kq i logged in rs3 bought some virtus and pernix stuff from ge then logged out
18:15 <Kq head> give to me
18:15 <Kq head> omg
18:16 <Kq head> jk
18:16 <Ozuzanna> im gonna come back
18:16 <Ozuzanna> after xmas
18:17 <Ozuzanna> I KNOW THE SOLUTION
18:17 <Ozuzanna>
18:17 <Ozuzanna> better work :@
18:17 <Kq head> "While Markdonalds did not actively participate in the wars, unlike allies such as Azzanadra or Wahisietel, he certainly did have involvement in them."
18:18 <Kq head> selling markburgers to the factions
18:18 <Kq head> "The Shadowed Figure reveals himself as Markdonalds."
18:18 <Jlun2> what
18:18 <Dogfoger>
18:19 <Dogfoger> fuck that shark thingy
18:19 <Ozuzanna> LOL kq
18:20 <Ozuzanna> Wahisietel seems to be the Markburger who best understands Markdonalds, and they seem closer allies than other Zarosians.
18:20 <Ozuzanna> hahaha
18:20 <Kq head> he eats the markburgers*
18:20 <Jlun2> Ben is an undercover from Burger King
18:20 <Ozuzanna> Burger Mark*
18:21 <Jlun2>
18:21 <Kq head> women can blush in the dark?
18:21 <Ozuzanna> only if you have thermovision 
18:21 <Kq head> well why didn't they just get a woman to blush in the dark and say so
18:21 <Kq head> fucking hell
18:21 <Kq head> we could have solved this centuries ago
18:21 <Jlun2> @kq
18:21 <Jlun2> no, clearly female humans dont exist in the dark
18:22 <Dogfoger> I wonder if McDonald's knows about Markdonalds...
18:22 <Kq head> stuff ceases to exist when you cannot see it
18:22 <Jlun2> @kq
18:22 <Jlun2> my NES games and several GBA ones agree
18:22 <Kq head> Jagex partnering with McDonald's to release the Markburger which comes with a free godsword
18:22 <Jlun2> er...NES roms
18:23 <Kq head> i do not exist at this moment in time as nobody can see me (I HOPE) but my typed words are existing
18:24 <Jlun2> For some people, Twilicorn doesn't really exist. I mean, you can google her up and also find merchandise of her, but she just simply doesn't exist.
18:24 <Coelacanth0794> wut?
18:25 <Kq head> yes
18:25 <Coelacanth0794> is that one of those "i refuse to recognize it as canon" things?
18:25 <Kq head> no
18:25 <Jlun2> there are groups against it, so i guess yes
18:25 <Kq head> when you do not acknowledge something, it does not exist, unless it's a car and you're stood in the middle of a road then it might actually exist in which case acknowledge it and get outta the way
18:26 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:26 <Kq head> so why would blushing in the dark ever be impossible, unless you're seeing it from a philosophical viewpoint
18:26 <Coelacanth0794>
18:26 <Kq head> i.e. "If a tree falls and nobody hears it"
18:27 <Kq head> if a woman blushes and nobody can see it
18:27 <Jlun2> @kq
18:27 <Jlun2> I abused that alot in my tases
18:27 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
18:28 <Kq head> if a creationist says the world was made in 6 days and nobody is there to hear it, do they make a sound
18:28 <Kq head> of course, they can still hear themselves
18:28 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
18:28 -!- TyA has left Special:Chat.
18:28 <Kq head> if a woman blushes and she can tell she's blushing then she is blushing
18:28 <Kq head> this is not a scientific topic
18:28 <Jlun2> @kq
18:28 <Jlun2>
18:28 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
18:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:29 -!- Sly Fawkes has joined Special:Chat
18:29 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:29 <Kq head> quite an amusing fallacy
18:30 <Jlun2> guys, do i need 2 void tops if i want to store both void and elite void in poh?
18:30 <Kq head> well yeah
18:30 <Jlun2> =/
18:30 <Kq head> they have separate slots
18:30 <Ozuzanna> cmon vdu stop being a dick and WORK! >:O
18:30 <Kq head> [[Costume room/list]]
18:30 <Kq head> fkin hell
18:30 <Kq head> [[Costume room/List]]
18:31 <Jlun2>
18:31 <Coelacanth0794> yep jlun
18:31 <Jlun2> here
18:31 <Kq head> you need the regular top, legs and gloves for normal void, and then the elite pieces are stored separately (for some reason)
18:32 <Coelacanth0794>
18:32 <Jlun2> @coel
18:32 <Jlun2>
18:33 <Kq head> amazing
18:33 <Coelacanth0794> hue
18:33 <Kq head> obviously photoshopped
18:33 <Kq head> that flame is fake
18:34 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:34 <TonyBest100> Guys, is it just me or is the RS downloable client failing to log you in past the lobby, just sticks at Loading, please wait
18:34 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:34 <Jlun2> not using the client atm since it hats me =/
18:34 <Jlun2> *hates
18:35 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:36 <TonyBest100> Hell even chrome doesnt want to load RS for me
18:36 <Kq head> how come many animals are only cute when young
18:36 <Kq head> but most rodents are cute for their entire lifetime?
18:36 <Kq head> is this a defence mechanism
18:40 <Jlun2> @kq
18:40 <Jlun2>
18:40 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
18:41 <Kq head> most
18:41 <Kq head> and is it even a rodent
18:41 <Kq head> oh yea
18:41 <Kq head> but it only looks that way because nobody can see it underground D:
18:42 <Coelacanth0794> bbl
18:43 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:48 <Jlun2> why are ppl wearing gano helm, rune kite and royal dhide while ranging??
18:50 <Battleben> I miss my rats ;-;
18:50 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
18:51 <Kq head> fuckin hell... 1 step to the right by accident and the chain breaks
18:51 <Kq head> oh well it was only on 15
18:51 <Kq head> that said, i'm struggling to get it above 20 today
18:51 <Ozuzanna> i acidentally booted a portable electric heater
18:51 <Jlun2> [[dhide]]
18:51 <Ozuzanna> left a big bruise on my foot, it fell on the floor and dinted the laminate flooring
18:51 <Ozuzanna> gf my leg
18:52 <Kq head> gj
18:53 <Kq head> Portable Electric Heater used Low Sweep!
18:53 <Kq head> Ozuzanna's speed fell!
18:55 <Jlun2>
18:55 <Jlun2> >.>
18:55 <Kq head> lol if somebody says you have no morals because you're not religious, does that mean they're admitting they only refuse to kill somebody because their religion tells them not to?
18:56 <AnselaJonla> "I won't kill you because the imaginary sky man says that's bad."
18:57 <Kq head> somebody was arguing this on youtube because ofc people always argue over unrelated topics there
18:57 <Kq head> "Thou shalt not kill!" "Aww..."
18:58 <AnselaJonla> "Thou shalt not kill." *looks at all the wars started in the name of the Abrahamic faiths*
18:59 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
18:59 <Kq head> "It's my holy land, God says so!"
18:59 <Kq head> "Well God told me differently!"
19:00 <Tucsondorado> I have 80 Attack, Defense, and Strength.  68 Range and 66 Magic.  Would it be possible to get the Fire Cape
19:00 <Tucsondorado> ?
19:00 <Kq head> yes
19:00 <Tucsondorado> How difficult would it be?
19:00 <Kq head> but you may need to get your ranged/mage up a bit
19:00 <Kq head> because meleeing jad is difficult
19:00 <Tucsondorado> I see
19:01 <Kq head> well, getting there won't be hard because you have abilities like rejuvenate etc. to stay alive
19:01 <Tucsondorado> What setup should I use?  Bandos and a SGS?
19:01 <Tucsondorado> And keep a shield and whip for rejuvenate?
19:02 <AnselaJonla> Thor really was a prick at the start of his movie
19:02 <Kq head> yes but you should bring another attack style as well because there's several different weaknesses between everything
19:02 <Jlun2> @tusc
19:02 <Jlun2> dont melee jad ever
19:02 <Kq head> i.e. the [[Ket-Zek]] are weak to ranged
19:02 <Kq head> yeah use mage/ranged on jad
19:02 <Jlun2> polypore everything
19:03 <Jlun2> and use full gano or seasinger
19:03 <Jlun2> *suprior sea singer
19:03 <Kq head> and when he spawns the healers (at around half hp) shoot each one individually with ranged until they're all attacking you, but make sure you're keeping an eye on which attacks jad uses so you can switch pray in time
19:03 <Tucsondorado> I'm going to melee up to jad
19:03 <Tucsondorado> then range him
19:04 <Jlun2> er...most things there are weak to water spells
19:04 <Kq head> lure the healers away to a safespot and kill them with melee
19:04 <Jlun2> which means meleeing would be a huge pain
19:04 <Tucsondorado> Idk
19:04 <Tucsondorado> I prefer a huge pain to maging
19:04 <Kq head> yeah but the stuff weak to spells use melee so they're easy enough to kill using the same style as them
19:04 <Jlun2> fine, have fun
19:04 <Tucsondorado> Thanks
19:05 <Tucsondorado> Bandos with an SGS + a whip and shield for rejuvenate.  Royal and elder shieldbow for jad.
19:05 <Tucsondorado> ?
19:05 <Kq head> and if you're in the safe area then you won't get crowded with enemies, you can kill them individually
19:05 <Jlun2> @kq
19:05 <Jlun2> the italy boot rock
19:06 <Kq head> i would say get 70 ranged and use a dark bow but if you don't feel like doing that then elder should work
19:06 <Jlun2> use it to safespot and rest if you run out of adrenaline and need hp
19:06 <Tucsondorado> Alright
19:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:07 <AnselaJonla> Spinny spinny spinny
19:07 <Jlun2> oh, and bring pray pots
19:07 <Jlun2> since jad hits 4k otherwise
19:07 <Spineweilder> hmm
19:07 <Jlun2> and the bats drain prayer
19:10 <Dogfoger> ,
19:10 <Jlun2> what? bats are hope devourers on wings
19:11 <Jlun2> i blame that on red bull
19:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:12 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
19:15 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:16 <Jlun2> i love how ppl are using my unfinished tas wips and making money off it with partnerships
19:17 <Jlun2> thanks for leeching off me like a parasite!
19:17 <Jlun2> (y)
19:18 <Jlun2>
19:18 <Jlun2> I hope you step on a lego brick and fall off the stairs at night. :)
19:25 <Spineweilder> hmm
19:25 -!- Grigor12 has joined Special:Chat
19:25 <Jlun2>
19:25 <Jlun2> I hope this guy knows that there are cases where a goldfarming company got shut down to having 2 letters in it's name
19:25 <Jlun2> so yes, copyright is serious business
19:25 <Grigor12> How do I reply to someone's talk on my page? This is so frustrating being a complete noob.
19:26 <Spineweilder> Hmm
19:26 <Jlun2> go to the user's page
19:26 <Spineweilder> Press leave message on someone's talk page
19:26 <Jlun2> ^
19:26 <Grigor12> Yeah, but do I edit the message then if I want to answer again?
19:26 <Jlun2> yes
19:26 <Grigor12> Ah, thought as much.
19:27 <Jlun2> add
19:27 <Jlun2> :
19:27 <Grigor12> A colon?
19:27 <Jlun2> this leaves a tab
19:27 <AnselaJonla> Yeah
19:27 <Grigor12> Right, right.
19:27 <Jlun2> so it won't look like the same reply
19:27 <AnselaJonla> Put one : for each level of reply
19:27 <Grigor12> Much love.
19:27 <AnselaJonla> So the first reply is no colon, second is : and third is :: etc
19:27 <Grigor12> AH!
19:27 <AnselaJonla> And no deleting messages
19:28 <AnselaJonla> Except for the welcome message, you can delete that
19:28 <AnselaJonla> And flaming spam
19:28 <Grigor12> But I like the welcome message and flaming spam.
19:28 <Grigor12> :D
19:28 <Grigor12> But alright, good to know.
19:28 <AnselaJonla> Thinks like this can be removed:
19:29 <AnselaJonla> things*
19:30 <Grigor12> Right!
19:30 -!- TyA has joined Special:Chat
19:31 <AnselaJonla> Hi Ty
19:32 <Spineweilder> It's Zam
19:32 <Ozuzanna> i accidentally broke my CMOS battery
19:33 <Grigor12> Do I put a space after the colon or what?
19:33 <AnselaJonla> No need
19:33 <Grigor12> Sweet!
19:36 <Jlun2> "Well, I don't usually put song lyrics in any of my fics (MLP, or otherwise), anyway, but this just seems ridiculous to the extreme.  Like someone else here pointed out, we're writing stories about a TV series that is copyrighted to the company that makes it.  What's the danged difference here?!
19:36 <Jlun2> Sorry, but I'm all the way confused about this."
19:36 <Jlun2>
19:36 <Jlun2> Yup, keeping saying that no company would sue ya
19:41 <Cook Me Plox> "disregarding players’ gaming experience and their human rights of playing the game more flexibly and enjoyably"
19:42 <Cook Me Plox> I have a human right to buy [email protected]
19:42 <Jlun2> @cook
19:42 <Jlun2> [[Bonds]]
19:43 <TyA> Hii
19:46 <AnselaJonla> [[user talk:Ciphrius Kane]]
19:49 -!- Rzsummerz has joined Special:Chat
19:50 -!- Rzsummerz has left Special:Chat.
19:54 <TonyBest100> Just watching the Runefest Video about the Art behind World Event 1 and noticed this: Images from this wiki being used in the presentation :P
19:57 <Jlun2> 0_o
19:59 <Jlun2> "The ability to add notes to individuals listed on your Friends and Ignore lists."
19:59 <Jlun2> Finally can keep track of all those name changes :P
20:00 <Jlun2> "Activated auras will ignore “deposit all” in the bank."
20:00 <Jlun2> YES
20:00 <Jlun2> "Rewards for this brutal exchange of might vs wight include full set of deliciously spiky level 90 melee power armour."
20:00 <Jlun2> Spine, why are you in my food?
20:01 <Spineweilder> spiny*
20:02 <Ozuzanna>
20:02 <Ozuzanna> for jlun
20:03 <Jlun2> Thanks. Let me resell it for money all without the permission of the original uploader because that's what everyone does now yea?
20:05 <Battleben> daheck 
20:06 <TonyBest100> wtf lol
20:06 <TonyBest100> worst game ever
20:06 <Jlun2> @ben
20:06 <Jlun2>
20:06 <Jlun2> its real
20:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:08 <Jlun2> Btw, let's make a game based on how to make games based on gamemaking.
20:10 <Kq head> almost as good as heroin hero
20:10 <Kq head> and rehab hero
20:11 <Jlun2> whatever makes them a quick buck
20:11 <Jlun2> they would've sold their souls for money, but then they realized they don't have one, so they decided to make crappy games
20:11 <Kq head> My potty-training coach
20:12 <Kq head> My NRA-approved marksman coach
20:12 <Jlun2>
20:12 <Jlun2> because
20:12 <Kq head> My Coaching Coach
20:12 <Kq head> My Coach-driving Coach
20:12 <Jlun2> Nintendo DS == Virtual Buddha 
20:12 <Jlun2> (y)
20:13 <Kq head> My Weight Loss Coach a.k.a. put down the ds and burger
20:13 <Kq head> My Self Defence Coach - hit people with your ds and it makes intimidating noises
20:13 <Jlun2>
20:13 <Jlun2> Here's a better method: Put down your DS and study
20:14 <Kq head> 'My Studying Coach' would be a pretty decent game
20:14 <Kq head> because if you're playing a game, you're not studying
20:15 <Kq head> "My Dog Coach: Understand Your Dog with Cesar Millan"
20:15 <Kq head> known as "Cesar Millan's Dog Whisperer" in North America
20:15 <Jlun2>
20:15 <Jlun2>
20:15 <Jlun2> 1337 OCR right there folks
20:16 <Kq head> obviously the name change is to make it sound as though you can telepathically speak to dogs or something
20:17 <Jlun2> Speak? You meant whisper, right? ;)
20:17 <Jlun2>!Fitness#Development
20:17 <Jlun2> 0_o
20:18 <Jlun2>
20:18 <Jlun2> "The lens attachment is not sold separately, so if it is broken or lost then the only recourse is to repurchase the entire game."
20:18 <Jlun2> Awesome customer support guys
20:20 <Jlun2> That's like if my wiimote broke, I have to buy the entire wii as well
20:20 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:22 <Jlun2> Oh well, who said having a pet wallet was easy?
20:26 <Ozuzanna> 1337 OCR AQA Edexel
20:28 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:28 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:29 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:30 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:30 <Dogfoger> fireworks are finished :)
20:33 <AnselaJonla> No they ain't
20:33 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:33 <Spineweilder> hmm
20:35 <AnselaJonla> I love the smell of bonfire night
20:36 <Ozuzanna> i dont
20:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:37 <Haidro> hi
20:38 <Ozuzanna> i broke some vintage DDR1 RAM
20:38 <Spineweilder> Hai Haidro
20:38 <AnselaJonla> Hi Dro
20:38 <Haidro> hai
20:40 <Ozuzanna> why do all of my girlfriends have to be depressed? 
20:40 <Ozuzanna> is it some kind of trend or what
20:42 <TyA> Maybe you live in a depressing area
20:45 <Spineweilder> hmm
20:46 <Kq head> because ozu
20:46 <Kq head> stop hanging out with emos
20:46 -!- Illagong has joined Special:Chat
20:46 <Kq head> haidro i breeded a shiny aron but i wasn't expecting it so it has a calm nature which is bad :[
20:46 <Illagong> can I get a move of [[File:Map_of_roach.png]] to File:Stronghold of player safety map.png ?
20:46 <Kq head> i was trying to get a regular brave aron
20:47 <Jlun2>
20:48 <Jlun2> hm...ok
20:48 <Jlun2> [[File:Stronghold of player safety map.png]]
20:48 <Illagong> ty
20:48 <Jlun2> wait
20:48 <Jlun2> Stronghold of Player Safety map.png? or is it only the first char
20:49 <Ozuzanna> kq i would never date an emo
20:49 <Kq head> pft i bet you don't even know the difference between goths and emos
20:49 <Kq head> ...there is none lol
20:50 <Kq head> anyways, in what way is she depressed
20:50 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:50 <Illagong> other maps use all lower case, afaik
20:50 <Jlun2> He doesnt date emos. He only dates people with clinical depression kq
20:50 <Illagong> (except first)
20:50 <Jlun2> ok
20:50 <Kq head> is she all like "im so ugly/fat/whatever qualities girls fear"
20:51 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:51 <Jlun2> @kq
20:51 <Jlun2> Some fear that the world has too much joy and happiness, and therefore strive to correct the problem
20:52 <Kq head> I still refuse to accept goomy as a dragon
20:52 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:52 <Jlun2> So you agree about my comment on Twilicorn's nonexistence to some people?
20:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:53 <Kq head> yes
20:53 <Kq head> I am a master ruseman
20:53 <Jlun2> 24,003PAGES
20:53 <Jlun2> ON THIS WIKI
20:53 <Jlun2> :o
20:54 <Jr Mime> Ozuzanna
20:54 <Jlun2> Jag wiki, right?
20:54 <Kq head> Ozushy
20:54 <Spineweilder> Nub Mime
20:54 <Jr Mime> Nub Spine
20:55 <Kq head> did you hear about the guy who married a plush twilight
20:55 <Kq head> #slowpoke
20:55 <Jr Mime> Does [[w:c:a]] work for you guys? Says I can't get to da server
20:55 <Jlun2> @mime
20:55 <Jlun2> spine pets have a sof convert of 200m 
20:55 <Jr Mime> :o
20:55 <Kq head> bullshit, it's 500k
20:55 <Jlun2> yes mime
20:55 <Jr Mime> /me eats Spineweilder
20:55 <Spineweilder> wat
20:55 <Dogfoger> mime
20:55 <Kq head> did that noob edit it to say 200m again
20:55 <Dogfoger> have you read/watched Harry Potter yet?
20:55 <Kq head> cuz why da fuk have a 200m reward if everything is worth 200m
20:55 <Jlun2> @kq
20:55 <Jlun2> huh? talk page said that :P
20:55 <Jr Mime> No
20:55 <Kq head> DERP BRAIN.EXE
20:56 <Dogfoger> then you are still dead to me
20:56 <Jlun2> ghost cant die
20:56 <Kq head> "20m for the Tumbleweed and 100m for the Skully. Not sure if it's true as I haven't been able to find any proof on the issue"
20:56 <Kq head> case closed
20:56 <Kq head> -inconsistent values for similar rewards
20:56 <Kq head> -no proof
20:57 <Jr Mime> Jlun, do you see the page?
20:57 <Jr Mime> Firefox and chrome says I can't find the server
20:57 <Jr Mime> But if I use cmd, I get ping responses
20:57 <Jlun2> it worked here
20:57 <Suppa chuppa> oh god too many ponies
20:57 <Suppa chuppa> i thought jr mime was oz
20:57 <Jr Mime> Lol
20:57 <Jr Mime> Umad
20:57 <Jlun2> @mime
20:57 <Jlun2> worked for me
20:57 <Jlun2> try refresh
20:58 <Jr Mime> Doesn't even load
20:58 <Jlun2> try closing the browser and start again perhaps?
20:58 <Kq head> i thought jr oz was mime
20:58 <Jr Mime> Negatif
20:58 <Spineweilder> hmm
20:58 <Jlun2> Wizard of oz jr
20:59 <Jr Mime>
20:59 <Haidro> [[palm tree seed]]
20:59 <Jlun2>
20:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:59 <Jlun2> its working here :o
20:59 <Coelacanth0794> hello
20:59 <Spineweilder> It's Coel
21:00 <Coelacanth0794> it's a backbone
21:00 <Jr Mime> Oh wow
21:00 <Jlun2> ?
21:00 <Jr Mime> My laptop doesn't like it
21:00 <Jr Mime> Let me restart it, brb 2 mins
21:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:01 <Jlun2> suppa
21:01 <Suppa chuppa> yeah?
21:02 <Jlun2> look
21:02 <Jlun2>
21:02 <Jlun2> the bot overwrote your edit 0_o
21:02 <Suppa chuppa> hm
21:02 <Jlun2> needs to fix
21:02 <Suppa chuppa> yeah
21:02 <Jlun2> the bot i mean
21:02 <Suppa chuppa> Should tell Amaurice about that
21:02 <Haidro> Shouldn't there have been an update...
21:03 <Suppa chuppa> For?
21:03 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:03 <Jlun2> wb
21:03 <Jr Mime> There you go
21:03 <Jr Mime> Idk what was wrong, but it's back
21:08 <Coelacanth0794>
21:08 <Kq head> my aggron is named Kitty
21:09 <Spineweilder> lol coel
21:10 <Spineweilder> [[Palm tree seed]]
21:11 <Kq head> my goomy will be named Gooby pls
21:13 <Battleben> Bye nubs!
21:13 <Kq head> bai nub
21:13 <Haidro> bi
21:13 <Haidro> bai
21:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:15 <AnselaJonla>'aar_the_Blazing
21:16 <Cook Me Plox> stupid Haidro
21:16 <Haidro> what
21:16 <AnselaJonla> Cook, here you go:'aar_the_Blazing
21:16 <Haidro> someone asplain
21:17 <Cook Me Plox> I already took care of it
21:17 <Haidro> i c
21:17 <Ozuzanna> lol
21:17 <Ozuzanna> double redirect
21:17 <Ozuzanna> @cook
21:17 <AnselaJonla> And if you want to, you can figure out why 31.13 did
21:17 <Jlun2> why do so many seeds  have |A detailed image of <seed>.????
21:17 <Haidro> I fixed DR
21:17 <Cook Me Plox> nope
21:18 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
21:18 <Jlun2> 12m eoc now and 570m rsc
21:18 <Kq head> exchange rate:
21:18 <Kq head> 10000m rsc = 2gp eoc
21:18 <Kq head> 2gp eoc = 0.00000000000000001gp 07
21:19 <Cook Me Plox> 4 prefixes, 26 names, 10 suffixes
21:19 <Cook Me Plox> make ALL the redirects
21:19 <Haidro> I can haz?
21:19 <Cook Me Plox> wat
21:20 <Haidro> i zan haz make
21:20 <Cook Me Plox> no
21:20 <Haidro> :'(
21:20 <Haidro> pls?
21:20 <Cook Me Plox> no
21:20 <Haidro> with sugar on top?
21:20 <Coelacanth0794> so if zaros was ingame what a certain characteristic or attribute that he would have would make him unappealing to you?
21:20 <Cook Me Plox> no
21:20 <Haidro> k'
21:20 <Cook Me Plox> wait oops
21:20 <Cook Me Plox> 4 prefixes 52 names 10 suffixes
21:20 <Coelacanth0794> Me: Zaros is voiceacted... with a new jersey accent
21:20 <Cook Me Plox> 2080
21:20 <Jlun2> @coel
21:20 <Jlun2> if he was ghost/dark with wonder guard
21:20 <AnselaJonla> Let Cook's bot do it
21:21 <Haidro> I am a bot
21:21 <Cook Me Plox> let mol do it by hand
21:21 <Jr Mime> Oooo
21:21 <Jr Mime> I want to do 2080 by hand redirects!
21:21 <Spineweilder>
21:21 <Spineweilder> the crystal tree
21:21 <Spineweilder> before crystal trees
21:21 <Jlun2> seems kinda deadish
21:21 <Haidro> Lol is that Wtaerfall Quest
21:21 <Spineweilder> it disappears after like five secods
21:22 <Spineweilder> forgot to gif it
21:22 <Spineweilder> or didn't know it would needed to be gif'd
21:22 <Jlun2> @spine
21:22 <Jlun2> [[bonds]]?
21:22 <Spineweilder> How is that relevant o.o
21:22 <Jlun2> get another acc and try again?
21:22 <Jlun2> or could it be repeated?
21:23 <Spineweilder> uhhh
21:23 <Spineweilder> you need to get freaking 56 agil
21:23 <Spineweilder> ;-;
21:23 <Jlun2> many bonds can you afford?
21:24 <Spineweilder> Never bought one
21:26 <Coelacanth0794> iirc 7m each atm
21:30 <Illagong> can I get a move [[File:Stronghold of Security.png]] to File:Stronghold of security map.png ?
21:30 <Jlun2>
21:30 <Jlun2> Here's a better question: Are fanfictions high art?
21:30 <Jlun2> @ill
21:30 <Jlun2> er...ok
21:30 <Jlun2>
21:30 <Jlun2> :o
21:31 <Spineweilder> You know what, Illa
21:31 <Spineweilder> I'll just give you the ability to do so
21:31 <Spineweilder> There Illa
21:33 <Illagong> thanks
21:34 <Jlun2>
21:35 <Jlun2>
21:35 <Jlun2> ?
21:36 <Illagong> the stronghold didnt have a dungeon info box, hence the rename (or was there a different question?)
21:36 <Cook Me Plox> Ilagong, did you see that you can view most quest dungeons on the world map now?
21:37 <Jlun2>
21:37 <Jlun2> Anti-intellectualism? Wow, some people really do want to see the world burn now. :o
21:37 <Jlun2> @ill
21:37 <Jlun2>
21:37 <Jlun2> why does this exist?
21:37 <Spineweilder> Just remember to replace the name on ALL the pages it's linked to, Illa
21:37 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
21:37 <Spineweilder> When you move a file
21:37 <AnselaJonla> User [[Special:WhatLinksHere]] to find all the pages
21:38 <Illagong> @cook, do we have an updated worldmap?
21:38 <AnselaJonla> It should be linked in a green bar at the top of the page after you move a file
21:38 <Cook Me Plox> Doubtful
21:38 <Illagong> @jlun, it's a map...?
21:38 <Illagong> @whatlinkshere: noted
21:40 <Jlun2> @ill
21:40 <Jlun2> I mean, only 1 article links it, and even then, I never knew it existed while browsing said article 0_o
21:40 <Illagong> it had some odd "other uses" link, instead of the image
21:41 <Haidro> wow it's almost the end of 2013
21:41 <Suppa chuppa> I never thought we would see the end of this year
21:41 <Suppa chuppa> who knew
21:42 <Kq head> such fireworks
21:42 <Kq head> wow
21:42 <Kq head> so new year
21:42 <Kq head> haidro what version of pokemon do you have
21:42 <Haidro> X
21:42 <Kq head> because i will trade shiny shellder for shiny staryu
21:42 <Haidro> I don't have a shiny staryu
21:42 <Kq head> well get one
21:43 <Haidro> Even if I got one I'd keep it myself :)
21:43 <Jlun2> aw....I'm only 57% done with my goal :/
21:43 <Kq head> chain fish it
21:43 <Haidro> Which rod
21:43 <Kq head> good rod
21:43 <Haidro> any specific location?
21:43 <Kq head> i forgot
21:43 <Kq head> the one between cyllage and ambrette
21:43 <Haidro> okay give me the other details
21:43 <Haidro> What do I need/What do I do
21:44 <Kq head> fish in a spot surrounded by as many rocks/boundaries/land as possible and use a pokemon with suction cups ability at front of the party to ensure you get a bite
21:44 <Kq head> then just keep fishing and running away 'til shiny
21:44 <Haidro> What pokemon know suction cups?
21:44 <Coelacanth0794> is that using pokenav too?
21:44 <Kq head> inkay and octillery
21:44 <Kq head> no coel
21:44 <Coelacanth0794> the plant fossil guy
21:44 <Haidro> don't think I have any of those
21:45 <Coelacanth0794> lileep
21:45 <Kq head> well lileep is kinda hard to get
21:46 <Coelacanth0794> im just offering a third choice
21:46 <Haidro> oh cool I have an inkay
21:46 <Haidro> Is this ability a hidden one?
21:46 <Kq head> no
21:46 <Haidro> Mine has "Contrary"
21:46 <Kq head> 1 of 2 possible normal abilities
21:46 <Haidro> I'm presumiing I have the second
21:47 <Kq head> and if its a low level inkay, give it a smoke ball to ensure it can run away
21:47 <Kq head> if it's an octillery then give it a smoke ball anyway cos he's a slow mofo
21:49 <Jlun2> @hai
21:49 <Jlun2> Cradily
21:49 <Kq head> i wonder why they added chain fishing anyways, it's not exactly difficult to fish consecutively lol
21:50 <Coelacanth0794> zarosian turn off: zaros is voiceacted by snooki going freestyle
21:50 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:50 <Jlun2> @kq
21:50 <Jlun2> because normal fishing for shinies w/o rng was boring as hell
21:50 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:50 <Kq head> i can see it being good if you needed a chain of 100+ and you had to knock out or catch each pokemon like with pokeradar chaining
21:51 <Spineweilder> gosh
21:51 <Kq head> but you can literally get a shiny after 10 hooks
21:51 <Kq head> if lucky
21:51 <Spineweilder> three dskirt drops 
21:51 <Spineweilder> y u no visage
21:51 <Haidro> nice
21:51 <Haidro> I've never gotten a single d skirt/plate drop or visage
21:51 <Jlun2> @spine
21:51 <Jlun2> how is it possible that after all these years of play, I've gotten several dlegs, yet only ONE dskirt drop???
21:51 <Kq head> sexism
21:52 <Kq head> RNG sexism, the worst kind
21:52 <Kq head> it cannot be reasoned with... only abused
21:52 <Spineweilder> Back in my day you had to wear a dskirt because the legs cost too much
21:52 <Jlun2> how much? 1m? :P
21:52 <Spineweilder> idk
21:52 <Coelacanth0794> zaros turnoff: all those hands on his chest? yeah, he loves flipping people off with those
21:52 <Spineweilder> dskirt is cheap
21:52 <Kq head> i wonder what the significance of the pokeradar music is
21:52 <Kq head> like it sometimes just changes
21:52 <Haidro> Slugma you sucl
21:53 <Kq head> yeah slugma fucking sucks
21:53 <Kq head> magcargo is actually worse
21:53 <Spineweilder> like 160k
21:53 <Kq head> the more you know
21:53 <Kq head> gamefreak: let's add a bulky slow pokemon
21:53 <Kq head> with two 4x weaknesses and 2 other common weaknesses
21:53 <Kq head> wow such gr8 pokeman
21:53 <Jlun2> @kq
21:53 <Jlun2> I'm just wondering how the hell slugma appears in grassy areas in g/s/c
21:53 <Kq head> yeah i wondered that too
21:54 <Kq head> how doesn't it just turn the route into a scorched mess
21:54 <Kq head> though i think cycling road is kinda close to mountains right?
21:54 <Jlun2> no
21:54 <Jlun2> it's close to a sea
21:54 <Ozuzanna> with xbox 1 you can watch tv... on your tv
21:54 <Ozuzanna> hence why so many people want it
21:55 <Kq head>
21:55 <Kq head> at least one part of ot is
21:55 <Kq head> that map clearly shows some rocky bit near it
21:55 <Jlun2> @ozu
21:55 <Jlun2> and I thought TV was only for accessing my computer
21:55 <Jr Mime> Ozuzanna
21:55 <Jr Mime> Get stalked when rarely playing games
21:55 <Jlun2> @kq
21:55 <Jlun2>
21:56 <Jlun2> the original one doesnt have rocks tho
21:56 <Jlun2> so just what the heck
21:57 <Ozuzanna> eww wdf
21:57 <Ozuzanna> i took off the case of my nans 8 year old computer
21:57 <Ozuzanna> and there was a big fat mushroom growing inside it
21:57 <Ozuzanna> with baby mushrooms next to it
21:57 <AnselaJonla> ewwwwwwwwwwwwwwwww
21:57 <Jlun2> babies? oh god it's going to spread
21:58 <Jlun2> hide your pikmin guys!
21:58 <Jlun2>
21:58 <Kq head> teh fuck
21:58 <Kq head> TIL: slugma live in grass near ocean
21:59 <Kq head> at the time i never thought anything of it
21:59 <Jlun2> i thought it was a sea
21:59 <Kq head> same thing
21:59 -!- TonyVilhena has joined Special:Chat
21:59 <Kq head> there was mushrooms in a computer?!
21:59 <Haidro> smoke ball is a perm item yea?
21:59 <Kq head> were they those big tree-side flat mushrooms
22:00 <Kq head> yea haidro
22:00 <Haidro> So you don't just use it once and it goes bai
22:00 <Kq head> it works evertim
22:00 -!- Illagong has left Special:Chat.
22:00 <Kq head> you use the ancient ninja technique of emitting smoke
22:00 <Kq head> and then you run away
22:00 <Kq head> flawless design
22:01 <Haidro> there be no inkjays here
22:01 <Haidro> serebii why u do dis
22:01 <Kq head> they are in grass i think
22:01 <Jlun2> inkjay?
22:01 <Kq head> squid living in grass #slugma
22:01 <Jlun2> slug
22:02 <Haidro> oh
22:02 <Haidro> my
22:02 <Jlun2> squids instead live in the sky
22:02 <Haidro> GOD
22:02 <Kq head> inb4 shiny inkay
22:02 <Jlun2> check mario
22:02 <Haidro> I just got Crash Bandicoot to work on my computer
22:02 <Jlun2> congrats?
22:03 <Jlun2> now where's my paper mario sticker star game with the flying squids?
22:04 -!- BionicleMaster has joined Special:Chat
22:04 <Ozuzanna> one of my old crushes just commented on my FB status
22:04 <Ozuzanna> #life stories with ozank
22:04 <Kq head> wtf weepinbell
22:04 <TyA> she just wants the conversation
22:04 <Kq head> y u break chain i work on for hours
22:04 <Kq head> bitch
22:04 <Jlun2> kill her irl now
22:05 <Ozuzanna> i dont like her anymore anyway
22:05 <Ozuzanna> the crush was 3 years ago
22:05 <Ozuzanna> and it was shortlived too
22:05 <Kq head> ok new rule: directly diagonal patches = DEATH
22:05 <Ozuzanna> she dated one of my best friends for the good part of a few month lol
22:05 <Ozuzanna> and lol kq
22:05 <Jlun2> nice friend you have
22:05 <Ozuzanna> its funny jlun
22:05 <Ozuzanna> 3 of my best friends have dated 3 girls who i had crushes on
22:05 <Ozuzanna> we must have the same taste or something
22:06 <Kq head> or you know
22:06 <Kq head> you're three teenaged males
22:06 <Ozuzanna> plot twist - those 3 best friends are girls
22:06 <Ozuzanna> ;)
22:06 <Jlun2> your friends make jacmob look trustworthy >.>
22:06 <Kq head> you're three teenaged females and a male
22:06 <Ozuzanna> i aint a teenage no more brah
22:06 <Ozuzanna> soon in 2 month i will be 18 in the UK which makes me an adult manwoman
22:06 <Kq head> i consider 18 teenaged
22:06 <Kq head> because 18 year olds still do stupid drunk shit
22:07 <Kq head> people never grow up
22:07 <Ozuzanna> i dont drink
22:07 <Ozuzanna> exp waste
22:07 <Grigor12> You are a teenager until you reach twenty.
22:07 <Ozuzanna> would rather steal from urns
22:07 <Jlun2> @kq
22:07 <Jlun2> Ozu gets drunk on soda, ya know
22:07 <Kq head> i don't drink either
22:07 <Kq head> weird
22:07 <Kq head> well i do sometimes
22:08 <Grigor12> Why don't you drink?
22:08 <Kq head> it tastes bad
22:08 <Kq head> i cannot appreciate fine alcohol
22:08 <Jlun2> @gri
22:08 <Jlun2> because we are very light folks. We get drunk on kool aid
22:09 <Grigor12> Not to be rude or anything, but Kool Aid is what black people drink.
22:09 <Grigor12> To.. anything.
22:09 <Kq head> well yeah that is kind of rude
22:09 <Grigor12> And with anything.
22:10 <Grigor12> Seriously, there was a black guy that I saw once, who poured Kool Aid into his coffee.
22:10 <Kq head> lol wtf
22:10 <Jlun2> meh
22:10 <Grigor12> Yes, that exactly.
22:10 <Jlun2> the mayans poured chillie to their chocolates :P
22:11 <Kq head> yeah the mayans cut out hearts and sacrificed them to the sun god or something
22:11 <Grigor12> Actually, chili-chocolate doesn't taste all that bad.
22:11 <Jlun2> and maybe kool aid coffee taste great to some ppl
22:11 <Grigor12> It's a bit hot at first but then smoothes out because of the chocolate.
22:12 <Grigor12> I seriously doubt that.
22:12 <Kq head> i don't like coffee anyway so
22:12 <Grigor12> Then again.. perhaps it does.
22:12 <Grigor12> Some people have the weirdest of cravings.
22:13 <Jlun2> My craving for sweet, tender pony flesh is not weird, okay?
22:13 <Kq head> yes it is
22:13 <AnselaJonla> Chocolate wasn't originally sweet
22:13 <AnselaJonla> Incan and Mayan and Aztec chocolate was bitter
22:13 <Jlun2> @ansela
22:13 <Jlun2> i hate those 80% dark chocolate >.>
22:14 <Jlun2> maybe if it was toned down to.....30% it would be ok
22:14 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:14 <Bluefire2> Did someone say chocolate?
22:14 <Kq head> CHOCOLAAAAAATE
22:15 <Haidro>
22:15 <Kq head> "What?! What are they selling?"
22:15 <Kq head> "CHAWKLITS!"
22:15 <Jlun2> nah, we're just pissed that choco's late =/
22:15 <Grigor12> Those with 80% is probably close to what the Mayans, Aztec's and Inka's chocolate tasted like. Almost pure cacao.
22:16 <Jlun2> and why are ppl wearing royal dhide and using momentum with godsword? are they high??
22:16 <Coelacanth0794>
22:16 <Kq head> high like a kite
22:16 <Haidro> are there like no inkjays here dafuq
22:17 <Kq head> where are you looking
22:17 <Kq head> they aren't in the water
22:17 <Haidro> north of fossil ciy
22:17 <Jlun2> @hai
22:17 <Jlun2> how rare is it?
22:17 <Bluefire2> what's an iknaj
22:17 <Kq head> they should be in the green grass
22:17 <Haidro> Yea I'm there
22:17 <Haidro> I'm getting drifloons and absols and bahons
22:17 <Kq head> an iknaj is a cross between a squid and nicki minaj
22:17 <Haidro> amg a horde
22:18 <Haidro> A horde of zangoose!
22:18 <Jlun2> and why are ppl so obsessed with freaking fury ammys??? I thought I logged into EOC not OSR
22:18 <Haidro> And a seviper
22:18 <Coelacanth0794>
22:18 <Kq head> gl killing the zangoose before they kill the seviper
22:18 <Bluefire2> furies are good and cheap
22:18 <Kq head> ...i am serious btw
22:18 <Haidro> yes I know
22:18 <Haidro> I ran
22:18 <Jlun2> @blue
22:18 <Jlun2> no, I mean they honestly think that's the bestest amulet ever along with the most desired ammy >.>
22:18 <Kq head> i had to teach a lunatone earthquake to get a zangoose
22:18 <Grigor12> Is.. that a trimmed boating cape Coel?
22:19 <Bluefire2> it's the cheapest good one
22:19 <Haidro> sailing*
22:19 <Jlun2> isnt it like only 3m? just sell your damn godsword and there, 3m
22:19 <Spineweilder> sailing skill confirmed
22:19 <Grigor12> Sailing, yes.
22:19 <Grigor12> Half Life 3 confirmed.
22:19 <Kq head> if sailing isn't a skill then why are there [[sailor]]s
22:19 <Grigor12> (For real though)
22:19 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:19 -!- Kq head has joined Special:Chat
22:19 <Jlun2> ports
22:19 <Jlun2> jagex can prdict future
22:20 <Grigor12> There exists boats as well, still no skill for it.
22:20 <Grigor12> Logic denied.
22:20 <Bluefire2> None of my steam games are launching
22:21 <Bluefire2> halp
22:21 <Grigor12> Restart Steam.
22:21 <Bluefire2> Tried that
22:21 <Grigor12> That's what it says in the FAQ.
22:21 <Bluefire2> I hate steam
22:22 <Grigor12> On a more serious note though, find the Steam > Library folder, then launch it from its icon.
22:22 <Bluefire2> Steam is the reason software piracy is so popular now
22:22 <Bluefire2> and I've tried that too
22:22 <Grigor12> Sorry..
22:22 <Jlun2> er....emulators existed before steam
22:22 <Grigor12> SteamApps > common
22:23 <Grigor12> Then your games should appear in there and just launch it from the executable.
22:23 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:23 <Grigor12> Steam was actually the counter-measure against just that Blue.
22:23 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:23 <Bluefire2> When I pay for a game, I don't pay to spend fucking hours trying to figure out how to run it
22:23 <Bluefire2> @Jlun
22:24 <Jlun2> how is that related to piracy??
22:24 <Grigor12> Then again, I rarely ever buy games that are used by steam, and when I do, I regret every living second of it.
22:24 <Jlun2> @gri
22:24 <Jlun2> elaborate
22:24 <Bluefire2> because when I pirate a game, if it doesn't run, I just download another torrent
22:24 <Bluefire2> I don't lose money
22:24 <Bluefire2> And most pirated games *do* work
22:24 <Bluefire2> Funnily enough
22:24 <Jlun2> Arrrr!
22:25 <Grigor12> Mainly because Steam has to be updated every single week, then there's updates to the games every other week.
22:25 <Bluefire2> And steam has made it very easy to issue patches after a game has been released. Gone are the days of testing a game before shipping
22:25 <Jlun2> @gri
22:25 <Jlun2> noone ever thought of extracting the game like what bot devs do with rs?
22:25 <Grigor12> And not to be cheeky or anything, but sometimes, Steam corrupts the game files and you have to re-download the entire damn game.
22:26 -!- TonyVilhena has left Special:Chat.
22:26 <Bluefire2> Luckily, I live in a country where piracy is safe :D
22:26 <Grigor12> That happens.
22:26 <Grigor12> I do too.
22:26 <Grigor12> Couldn't care less really.
22:27 <Grigor12> If I like the game, I will eventually buy it from the store, should it have a multi-player capability.
22:27 <Bluefire2> I'd rather torrent a game for free and donate money to the developer (which I have done before) than get it on Steam
22:27 <Grigor12> ^
22:27 <Grigor12> Steam is shit.
22:27 <Grigor12> Only good thing about Steam, that I am reluctant to speak of.. is their damn sales.
22:27 <Jlun2> omg. is everyone in pc atm retarded??
22:27 <Bluefire2> ^
22:27 <Bluefire2> Jlun
22:28 <Grigor12> Are you by any chance?
22:28 <Jlun2> @gri
22:28 <Jlun2> starfish have brains?
22:28 <Kq head> yes
22:28 <Bluefire2> I believe you have just noticed an observation prevalent in most of the RS player base
22:28 <Kq head> YES
22:28 <Grigor12> Same as I prefer OSRS than EoC, because of said "Evolution".
22:29 <Bluefire2> RS
22:29 <Bluefire2> y u no support Hebrew letters
22:29 <Spineweilder> Why not both, as a great man once said
22:29 <Jlun2> @blue
22:29 <Jlun2> alt codes
22:29 <Kq head> wynaut both
22:29 <Bluefire2> Jlun, only some alt codes will work
22:29 <Grigor12> I can play EoC, but I prefer OSRS.
22:29 <Bluefire2> just like Greek
22:30 <Jlun2> RSC
22:30 <Grigor12> Same as I can use Steam, but I prefer to not.
22:30 <Grigor12> Hmm.. wonder if I can still access RSC.
22:30 <Spineweilder> ign, Grigor?
22:30 <Grigor12> Lorthas1s
22:30 <Bluefire2> Which country are you from anyway, Grigor?
22:30 <Grigor12> The cold European north.
22:30 <Jlun2> finland?
22:30 <Bluefire2> Scandinavia?
22:30 <Kq head> "RSC open to all players? Oh boy sounds fun!"
22:30 <Kq head> -Person who has never played RSC
22:31 <Cook Me Plox> RuneScape Wiki administrator and image-taker
22:31 <Cook Me Plox> dam coel u pro
22:31 <Haidro> lel coel
22:31 <Kq head> ikr not a lot of people are image takers
22:31 <Grigor12> Sweden actually.
22:31 <Bluefire2> Damn
22:31 <Kq head> wtf my goomy chain broke even when i chose a good patch
22:31 <Kq head> WTF GOOMY
22:31 <Kq head> WTF
22:31 <Kq head> hawlucha didn't have this problem
22:31 <Ozuzanna> kq
22:31 <Jlun2> @kq
22:31 <Jlun2> I never played RSC before reopening, yet I honestly thought it was fun :P
22:32 <Kq head> i chose endless shitty patches and still hit 40
22:32 <Ozuzanna> why was the scuba diver having trouble with his thoughts in the bends treatment chamber?
22:32 <Bluefire2> All the developers at Steam must die a painful death
22:32 <Kq head> because idk
22:32 <Grigor12> @Kq
22:32 <Grigor12> Was that RSC comment directed at me?
22:32 <Ozuzanna> because he couldnt think under pressure!
22:32 <Bluefire2> :/
22:32 <Jlun2> @grig
22:32 <Jlun2> i think it was more directed to the ppl who joined just for a cape :P
22:32 <Spineweilder> hmm
22:33 <Grigor12> AH!
22:33 <Ozuzanna> btw
22:33 <Bluefire2> A ship carrying blue paint and a ship carrying orange paint crashed in the middle of the ocean
22:33 <Spineweilder> not bad stats
22:33 <Ozuzanna> dell inspiron are the shittest computer ever
22:33 <Haidro> why is there glittering in the water
22:33 <Bluefire2> Apparently the crew got marooned
22:33 <Grigor12> WiP.
22:33 <Spineweilder> slayer definitely needs to ^ Grigor :P
22:33 <Grigor12> :D
22:34 <Spineweilder> ever did [[Wanted!]]
22:34 <Spineweilder> ?
22:34 <Grigor12> Yeah.
22:34 <Grigor12> Look at my quest progress.
22:34 <Spineweilder> in osrs
22:34 <Ozuzanna>
22:34 <Spineweilder> do it, gets you right to lv 20 slayer
22:34 <Bluefire2> Oh yeah, it's bonfire night, isn't it
22:35 <Grigor12> Oh, you mean on osrs.
22:35 <Haidro> okay kq
22:35 <Haidro> I'm starting the staryu chain
22:35 <Grigor12> Thought you were talking about my EoC char.
22:35 <Spineweilder> You could check out my stats too if you want to
22:35 <Kq head> i better find shiny goomy before the end of the day
22:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:36 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:36 <Grigor12> Is your Wikia name the same as your ign?
22:36 <Kq head> i like how i'm finding "very rare" carnivines ALL THE FUCKING TIME and no "rare" goomy (thanks bulbapedia)
22:36 <Jlun2> 6 ppl now
22:36 <Jlun2> where did everyone go??
22:36 <Kq head> 4 "very rare" carnivines in a row
22:37 <Kq head> oh wow so rare
22:37 <Jlun2> that meme exists purely to celebrate anti-intellectualism 
22:37 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:37 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:37 <Haidro> clauncher asdfhj
22:37 <Kq head> it doesnt matter what u find
22:37 <Kq head> just keep trying until its a shiny
22:37 <Kq head> but i would like a staryu if possible
22:38 -!- TyA has left Special:Chat.
22:38 <Haidro> Wait
22:38 <Haidro> with chain fishing
22:38 <Haidro> do you not get the same pokemon each fish?
22:38 <Kq head> no
22:38 <Jlun2> ppl came back. ok, I'll just say they all passed out for a bit
22:41 <Haidro> Wtf
22:41 <Haidro> "No! You reeled it in too slow!"
22:41 <Kq head> if you don't get a bite or reel in too early/late then the chain breaks
22:41 <Ozuzanna> is chain fishing similar to pokeradar
22:41 <Haidro> It breaks the chain, yea kq?
22:41 <Kq head> no it's much easier
22:41 <Bluefire2> How do I print a jpg/png image?
22:41 <Ozuzanna> like it plays that cool music and you gotta fish in the right patch of water
22:41 <Kq head> you just fish over and over until a shiny appears
22:41 <Haidro> kq does it break the chain
22:41 <Kq head> yes
22:42 <Ozuzanna> Bluefire2: Put it in a pixel manipulation program and usually there is print option
22:42 <Grigor12> Select. "print as.."
22:42 <Jlun2> @blue
22:42 <Jlun2> go to mspaint
22:42 <Jlun2> and slect print
22:42 <Jlun2> *select
22:42 <Kq head> if you use the rod and don't catch something then the chain breaks
22:42 <Haidro> this'll take a while
22:42 <Ozuzanna> Bluefire2: Ensure your printer (driver) is installed
22:42 <Ozuzanna> and it is properly configured and connected up to your computer
22:42 <Kq head> it's possible to get a shiny after like 10 catches
22:42 <Jlun2> @blue
22:42 <Jlun2> paint should be in C:\Windows\System32
22:43 <Jlun2> if not in your desktop :P
22:43 <Kq head> wow ffs goomy plz appear
22:43 <Kq head> finally
22:43 <Kq head> too bad i chose an edge patch so i bet the chain breaks immediately
22:43 <Kq head> YEP.
22:43 <Bluefire2> yaay
22:43 <Bluefire2> worked
22:43 <Bluefire2> ty
22:44 <Kq head> i may as well just restart the game if i don't find a goomy
22:44 <Jlun2> why kq
22:44 <Bluefire2> Let's see, 2 hours to kill
22:44 <Kq head> save on repels
22:44 <Bluefire2> Family Guy or House MD?
22:44 <Haidro> HOUSE
22:44 <Bluefire2> Haidro
22:44 <Bluefire2> You are a moron
22:45 <Haidro> k
22:45 <Bluefire2> Maybe you have lupus
22:45 <Kq head> it's actually quicker to reset the game than to run from the wild pokemon and do the 50 steps
22:46 -!- BionicleMaster has left Special:Chat.
22:46 <Bluefire2> Damn Haidro
22:46 <Bluefire2> you dissapointed me
22:46 <Bluefire2> *disappointed
22:46 <Haidro> How so?
22:46 <Ozuzanna>
22:46 <Bluefire2> Didn't get the references
22:46 <Ozuzanna> scary
22:46 <Haidro> Yea it's a house reference
22:46 <Jlun2> because you existed i guess?
22:46 <Haidro> isn't it that they always assume it's lupus or something
22:47 <Bluefire2> BIONIKLZ
22:47 <Haidro> I haven't watched it in ages
22:47 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:48 <Ozuzanna> lol kq
22:48 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:48 <Ozuzanna> someone tried to provide the lyrics to the pokeradar music
22:48 <Ozuzanna> "Dedant,Dedant,Dedantdaedantded­antdedant,DedAAAANT,dedant,ded­AAAAAAANT!"
22:48 <Cook Me Plox> Bloof
22:48 <Cook Me Plox> Breaking Bad?
22:49 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:49 <Haidro> I just realised thatm I'm only getting horseas and claunchers
22:50 <Kq head> lol wut
22:50 <Grigor12> What the hell.. is a "Pokeradar"?
22:50 <Haidro> used to find shiny pokemon
22:50 <Kq head> a pokemon radar
22:51 <Kq head> haidro are you fishing in the right place
22:51 <Kq head> north of ambrette town
22:52 <Haidro> I moved spots and now I'm getting stayus
22:52 <Haidro> all is good
22:53 <Ozuzanna> grigor do you like the music
22:53 <Ozuzanna> to the pokeradar
22:53 <Ozuzanna> its scary
22:53 <Kq head> why does it even have music
22:53 <Grigor12> I didn't know what it was until 3 minutes ago.
22:53 <TonyBest100> >.<
22:54 <Grigor12> Actually, I could give two shits less about a review score.
22:54 <Ozuzanna> bleh, games
22:54 <Kq head> wow 0.3 points difference
22:54 <Ozuzanna> no one games anymore
22:54 <Ozuzanna> such big @ kq
22:55 <Kq head> ikr ppl just play emulators n stuff
22:55 <Ozuzanna>
22:55 <Ozuzanna> what the fuck is a sky tower
22:55 <Haidro> teh chain broke
22:55 <Grigor12> THE Sky Tower.
22:55 <Ozuzanna> isnt it sky pillar
22:55 <Ozuzanna> ?
22:55 <Kq head> no
22:55 <Ozuzanna> or sky duvet
22:57 <Cook Me Plox> Shouldn't the answers wiki be called the questions wiki
22:57 <Ozuzanna> or the idontknowhowtousegoogle wiki
22:57 <Jlun2> ^
22:57 <AnselaJonla> [[rumgeon]]
22:58 <AnselaJonla> 73 (div)!
22:58 <Spineweilder> Nice
22:59 <Kq head> type "how do i search google" into google
22:59 <Ozuzanna>
22:59 <Ozuzanna> hello there jean gray
23:00 <Haidro> my chain keeps brekaing
23:00 <Kq head> reel in faster
23:00 <Kq head> and make sure the suction cups pokemon is in front
23:00 <Kq head> and make sure you fish in a spot with more boundaries next to igt
23:00 <Kq head> like if there's land/rocks etc. next to it
23:01 <Jlun2>
23:01 <Jlun2> the horror
23:01 <Spineweilder> HEy
23:01 <Spineweilder> That's athe you're talking about
23:01 <Kq head> "That's my mother!"
23:02 <AnselaJonla> [[list of quest series]]
23:02 <Ozuzanna> athe is a girl?
23:02 <Ozuzanna> TIL
23:02 <Jlun2> @spine
23:02 <Jlun2>
23:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:03 <Kq head> idk but i know athe's forum avatar is female
23:03 <Spineweilder> It's under routine maintenance 
23:03 <Haidro> he's male irl
23:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:08 <TonyBest100> lol
23:08 <Haidro> FFS
23:08 <Haidro> Kq
23:08 <Haidro> guess what
23:09 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:09 <Spineweilder> It's Bluefire2
23:09 <Bluefire2>
23:10 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:10 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:12 <Cook Me Plox> ain' nobody gon' fuck wit murica
23:12 <Bluefire2> (cake)
23:13 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:17 <TonyBest100> Wtf someone made this, which is designed to help you get shiny's on Pokemon X and Y
23:17 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:18 <Haidro> heh i saw that
23:18 <TonyBest100> Sorta the bot of the pokemon world lol
23:18 <Haidro> god dammit chain broke
23:18 <Haidro> Kq head: I got a shiny clauncher
23:18 <Haidro> D:
23:20 <Kq head> keep tryin
23:20 <Kq head> i will trade you a skrelp for a clauncher too
23:20 <Haidro> gonna take a break
23:21 <Haidro> What's a skrelp
23:21 <Kq head> a weird seahorse
23:21 <Haidro> I'm checking IVs of clauncher
23:22 <Haidro> Best stat is HP, not perfect
23:22 <Kq head> wow wtf would you need a bot to help you find a shiny via fishing
23:23 <Ozuzanna> um
23:23 <Ozuzanna> in rs3 how do you bring up the screen that shows you the stats od your gear
23:23 <Ozuzanna> of*
23:23 <Haidro> F2
23:23 <Kq head> the thing with the helmet on it
23:23 <Ozuzanna> ty
23:23 <Grigor12> Take care!
23:23 -!- Grigor12 has left Special:Chat.
23:24 <Kq head> haidro i got a quirky natured shiny skrelp with two ivs at 0
23:24 <Haidro> Is skrelp Y exclusive?
23:24 <Kq head> yes
23:24 <Haidro> And clauncher X exclusive?
23:24 <Kq head> and shellder is Y exclusive as well
23:24 <Kq head> contrast to staryu
23:24 <Haidro> mhm
23:24 <Haidro> okay what's your FC
23:24 <Haidro> Pm me 
23:24 <Kq head> idk i'm in the middle of a goomy chain lol
23:24 <Haidro> Okay I'll wait
23:25 <Haidro>
23:25 <Haidro> 6 billion coins
23:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:26 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:27 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:27 <Ozuzanna> which is better
23:27 <Ozuzanna> zayrte bow or dual chaotic bows
23:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:28 <Ozuzanna> [[zaryte]]
23:28 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:29 <Kq head> dual wield is always better dps
23:29 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat